® Romotop’

Deklarované viastnosti vyrobku

Technicky list
SOLID R ACCUM

Harmonizovana norma v EN 13240 EN 1651Q v DIN+ DIBt
EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015
Klasifikace vyrobku Type BE
Energeticka uc¢innost (N nom ) 92,2 %
Index energetické Ucinnosti 1237
Energeticky Stitek A+

Palivo Kusové drevo

Doporucena délka paliva 180-350 mm
Prameérna spotfeba paliva 1,64 ka/h
Povolena davka paliva 22 kg/h
Interval dodavky paliva 1hodina

Mnozstvi spalovaciho vzduchu 20,8 m3/h
Jmenovity vykon (Pnom) 57 kW
Jmenovity vykon teplovodniho vymeéniku (P wnom ) --- kW
Maximalni provozni pretlak (pw) --- bar
Hmotnostni pratok suchych spalin pro vypocet spalinovych cest 6,4 als
Teplota spalin pfi jmenovitém tepelném vykonu (T nom ) 123 °C
Prdmeérna teplota spalin za hrdlem pfi jmenovitém tepelném vykonu 133 °C
Provozni tah (Prom ) 12 Pa
Teplotni tfida komina T400

PFipojeni na spolec¢ny komin Ano

Ukladani paliva do prostoru dfevniku Ne

Maximalni otepleni dfeva ve dfevniku --- °C
Prach O, =13 % (PM pom ) N mg/Nm?
Emise spalin (CO ve spalinach pfi O, =13 %) (COpnom ) OggSS mg/Nrr:%;’
OGC 05 =13% (OGC nom ) 53 mg/Nm?3
NOx O2 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
Automaticka regulace horeni ---

Spotieba elektrické energie (W) --- W
Stala ztrata vzduchu (V) - m3u/h
Prerusovany provoz (INT) / Nepfetrzity provoz (CON) INT

Zakladni technické udaje

S(y)szgig) | Sitka (W) | Hloubka (L) 1826722456 mm
e ool 4361470120 o
V9eka (0 ?vé?;klatcz\?ve)n\ﬁzubka u 40715781307 mm
Vyska osy zadniho (bocniho) vyvodu --- mm
Objem teplovodniho vymeéniku --- |
Primeér koufrovodu 150 mm
Pramér koufového hrdla (Dout) 150 mm
Pramér centralniho pfivodu vzduchu 125 mm
Hmotnost 429 kg
Plocha vstupni vétraci mrizky -- cm?
Plocha vystupni vétraci mfizky --- cm?

Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023

1/80

Romotop Technicky list



® Romotop’

Vzdalenost od hoflavych materiala

Technicky list
SOLID R ACCUM

s neizolovanym koufovodem (uvedeno na vyrobnim stitku) Poznamka
Zadni (dg) 100 mm
Celni (dp) 800 mm
Celni k podlaze (dg) -- mm
Bocni (ds) 100 mm
Bocni se sklem (dg) 800 mm
Boéni - vyklenek (dsy) -- mm
Bo&ni — umisténi 45° (dss) -- mm
Boéni zareni (dy) -- mm
Od podlahy (dg) -- mm
Od stropu (d¢) 800 mm
Vzdalenost od hoflavych materiala s izolovanym koufovodem **
Zadni (dg) --- mm
Bocni (ds) --- mm
Vzdalenost od nehoflavych materialt
Zadni (dg) -- mm
Bo¢ni (ds) -- mm
Z 777 77777777 1. A, AP )
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Vzdalenost predpoklada pouziti izolovaného koufovodu s izolaci min. tl. 25 mm az po vyrobek.

PFi montéazi a provozu vyrobku musi byt dodrzeny véechny mistni pfedpisy véetné predpisu, které se tykaji narodnich a evropskych norem.
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® Romotop’

Deklarované viastnosti vyrobku

Technicky list
SOLID R ACCUM

Harmonizovana norma v EN 13240 EN 1651Q v DIN+ DIBt
EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015
Klasifikacia vyrobku Type BE
Energeticka ucinnost (N nom ) 922 %
Index energetickej U¢innosti 1237
Energeticky stitok A+

Palivo Kusové drevo

Dizka paliva 180-350 mm
Priemerné spotreba paliva 1,64 ka/h
Povolena davka paliva 22 kg/h
Interval dodavky paliva 1hodina

Mnozstvo spalovacieho vzduchu 20,8 m3/h
Menovity vykon (Pnom ) 57 kW
Menovity vykon teplovodného vymennika (P wnom ) --- kW
Maximalny prevadzkovy pretlak (pw) --- bar
Hmotnostny prietok suchych spalin na vypocet spalinovej cesty 6,4 als
Teplota spalin pri menovitom tepelnom vykone (T nom) 123 °C
Priemerna teplota spalin pri menovitom tepelnom vykone za hrdlom 133 °C
Prevadzkovy tah (Prom ) 12 Pa
Teplotna trieda komina T400

Pripojenie na spolo¢ny komin Ano

Skladovanie paliva v priestore kachli na drevo Nie

Maximalne zohrievanie dreva v kachliach na drevo - °C
Prach O, =13 % (PM om) n mg/Nm?3
Emisie spalin (CO v spalinach pri O, =13 %) (COnom ) O’gggS mg/Nr:/g
OGCC O, =13% (OGChrom) 53 mg/Nm?3
NOx O3 =13 % (NOxnom ) ns mg/Nm?3
Automaticka regulacia spalovania --

Spotreba elektrickej energie (W) -- W
Stéla strata vzduchu (V) -- m3y/h
Prerusovana prevadzka (INT) / Nepretrzitd prevadzka (CON) INT

Zakladni technické udaje

S(y)szgig) | Sirka(W) | Hibka (L) 1826722456 mm
e e el 4361470120 o
e eea ) <0715781307 o
Vyska osi zadného (bocného) vyvodu -- mm
Objem teplovodného vymennika -- |
Priemer dymovodu 150 mm
Priemer dymového hrdla (Dou:) 150 mm
Priemer centralneho privodu vzduchu 125 mm
Hmotnost 429 kg
Oblast vstupnej vetracej mriezky - cm?
Oblast vystupnej vetracej mriezky - cm?

Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023
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® Romotop’

Vzdialenost od horlavych materialov

Technicky list
SOLID R ACCUM

S neizolovanym dymovodom (uvedené na vyrobnom stitku) Poznamka
Zadna (dp) 100 mm
Celna (dp) 800 mm
Celnd k podlahe (d¢) - mm
Bocna (ds) 100 mm
Boc¢na presklena stena (dg) 800 mm
Bo&na - vyklenok (ds;) - mm
Boc¢na - umiestnenia 45° (dss) --- mm
Bocné ziarenie (d|) --- mm
Od podlahy (dg) - mm
Od stropu (d¢) 800 mm
Vzdialenost od horlavych materiilov s izolovanym dymovodom *ok
Zadna (dg) --- mm
Bocna (ds) --- mm
Vzdialenost od nehorlavych materialov
Zadna (dg) --- mm
Bocna (ds) --- mm
7777777, 77777777) 1. L7777
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Pri montazi a prevadzke vyrobku musia byt dodrzané vsetky miestne predpisy vratane predpisov, ktoré sa tykaju narodnych a eurépskych noriem.

Vzdialenost predpokladd pouZitie izolovaného dymovodu s minimalnou hrubkou izolacie 25 mm aZ po vyrobok.

Romotop Technicky list



® Romotop’

Deklarowane wiasciwosci produktu

Dane techniczne
SOLID R ACCUM

Powiagzana specyfikacja v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

techniczna EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015

Klasyfikacja produktu Type BE

Sprawnosc energetyczna (N nom ) 92,2 %
Wspotczynnik efektywnosci energetycznej 1237

Etykieta energetyczna A+

Opat

Kawatek drewna

Diugos¢ polan 180-350 mm
Nominalna dawka opatu 1,64 ka/h
Dopuszczalna dawka opatu 22 kg/h
Interwat doktadania 1godzina

|los¢ powietrza do spalania 20,8 m3/h
Moc cieplna znamionowa (P nom ) 57 kW
Moc znamionowa wymiennika ciepta (P wnom ) --- kW
Maksymalne nadcisnienie robocze (pw) --- bar
Masa czastek statych w spalinach 6,4 als
Temperatura spalin przy znamionowej mocy cieplnej 123 °C
Srednia temperatura spalin przy szyjce przy nominalnej mocy cieplnej 133 °C
Ciag komin (Prom) 12 Pa
Klasa temperaturowa komina T400

Podiagczenie do wspdlnego komina Tak

Przechowywanie paliwa w obszarze schowka na drewno Nie

Maksymalne nagrzewanie drewna w schowku na drewno --- °C
Pyt O, =13 % (PMnom) n mg/Nm?3
Emisja spalin (CO w gazach spalinowych przy O, =13 %) (COnom) O’8Og205 mg/NrT:/z
OGC 0, =13% (OGC nom ) 53 mg/Nm?3
NOx O5 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?
Automatyczna regulacja spalania ---

Zuzycie energii elektrycznej (W) --- W
Standing air loss (V) --- m3y/h
Praca przerywana (INT) / Praca ciagta (CON) INT

Podstawowe dane techniczne

wigfcgcp&o)ls\gve?gfosc (W) | Glebokosc (1) 1826722456 mm
e e . 4361470120 o
wig'féicd{ﬁﬂ'cszfefoﬁiﬁ ‘(f/b; Glebokosé (L) 40715781307 mm
Wysokosc¢ osi tylnego (bocznego) wylotu spalin --- mm
Pojemnos¢ ptaszcza wodnego --- |
Srednica komina 150 mm
Srednica wylotu spalin (Dout) 150 mm
Srednica CDP - centralnego doprowadzenia powietrza 125 mm
Waga 429 kg
Powierzchnia kratki konwekcyjnej — wlot --- cm?
Powierzchnia kratki konwekcyjnej — wylot --- cm?

Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023
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® D techni
® Romotop

Odlegtosé od materiatéw palnych

z nieizolowana rura dymowa (podane na etykiecie produkcyjnej) Wskazéwki

Tylna (dg) 100 mm
Czotowa (dp) 800 mm
Czotowa do podtogi (dg) — mm
Boczne (ds) 100 mm
Od strony szkta écianki (dg) 800 mm
Boczne - nisza (ds,) - mm
Boczne - lokalizacja 45° (ds3) - mm
Promieniowanie boczne (d) — mm
Od podtogi (dg) . mm
Z sufitu (dc) 800 mm
Odlegtosé od materiatéw palnych z izolowanga rura dymowa bl

Tylna (dg) - mm
Boczne (ds) - mm

Odlegtosé od materiatéw niepalnych

Tylna (dg) . ~m
Boczne (ds) --- mm
Z 777 77777777 . 77 AIId)
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Podczas instalacji i eksploatacji produktu nalezy przestrzegac wszystkich lokalnych przepisow, w tym dotyczacych norm krajowych i europejskich.

**  Odlegtosc zaktada uzycie izolowanej rury spalinowej o minimalnej grubosci izolacji 25 mm az do produktu.

Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023 Romotop Dane techniczne
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® Romotop’

e

A termék deklaralt jellemz6i

MUszaki adatlapot

SOLID R ACCUM

Harmonizalt muiszaki v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

eléirasok EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015

Termékosztalyozas Type BE

Energetikai hatasfok (N nom ) 92,2 %
Energiahatékonysagi mutatoé 1237

Energia cimke A+

Uzemanyag Darabos fa

Uzemanyag hossza 180-350 mm
Atlagos Uzemanyag — fogyasztas 1,64 ka/h
Megengedett Uzemanyag mennyiség 22 kg/h
Uzemanyag — ellatasi intervallum 1¢dra

Az égési levegd mennyisége 20,8 m3/h
Névleges teljesitmeény (P nom) 57 kW
A melegviz hécseréld névleges teljesitmeénye (P whnom ) - kW
Maximalis Uzemi tulnyomas (pw) --- bar
Szaraz fUstgaz tdomegaram hé-és aramlastechnikai szamitasahoz 6,4 als
Egéstermék-hémeérséklet névieges hételjesitmény mellett (T nom ) 123 °C
A fUstgaz hdmeérséklete a fustcsonk mogott a névleges hételjesitmeénynél 133 °C
Huzatigény (Prom) 12 Pa
A kémeény hémeérsékleti osztalya T400

Csatlakozas a kdzos kéményhez lgen

Tuzelbanyag tarolasa a fatUzelésu kalyhak tertletén Nem

A fa maximalis felmelegedése a kalyhaban --- °C
Por 0, =13 % (PMnom) n mg/Nm?3
Egéstermék-kibocsatas (CO a fustgazban O, =13 %) (COnom ) O’gggS mg/NrT:/g
OGC O3 =13% (OGChom) 53 mg/Nm?3
NOx O, =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
Automatikus égésszabalyozas ---

Villamosenergia-fogyasztas ( W) --- W
All6 légveszteség (V) -- m3/h
Szakaszos mukddésre (INT) / Folytonos mUkodésre (CON) INT

Alapvet6 miiszaki adatok

E/Ioag;esrsztgeTH) | Szélesség (W) | Mélység (L) 1826722456 mm
f/lzazgaisgegr (ﬁ)e \rgéeé‘lesség (W) | Mélység (L) 43614701210 mm
@;ﬂiggs J(tHo) TSezr;tees‘ség (W) | Mélység (L) 40715781307 mm
A hatso (oldalso) bekodtés tengelymagassaga --- mm
A melegviz-cserélé térfogata --- |
A fUstcsd atmeérgje 150 mm
A fUstcsécsonk atmérdje (Dour) 150 mm
A kulsé levegd csatlakozas atmérdje 125 mm
Suly 429 kg
A bemeneti szell6zéracs terllete --- cm?
A Kimeneti szell6z&racs terulete --- cm?

Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023
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® Romotop’

Tavolsag gyllékony anyagoktol

MUszaki adatlapot
SOLID R ACCUM

nem szigetelt égéstermék-elvezetdvel (a Tipustablan feltiintetett) Megjegyzés
Hatso fal (dg) 100 mm
Elsé (dp) 800 mm
Elsé a padldra (d¢) --- mm
Oldalfal (ds) 100 mm
Oldalfal Gveggel (dg) 800 mm
Oldalfal — bemélyedése (ds) --- mm
Oldalfal — elhelyezése 45° (dss) --- mm
Oldaliranyu sugarzas (d\) --- mm
A padlordl (ds) --- mm
Mennyezettd! (dc) 800 mm
Tavolsag gyulékony anyagoktél nem szigetelt flistcsével **
Hatso fal (dg) --- mm
Oldalfal (ds) --- mm
Tavolsag nem gyulékony anyagoktél
Hatso fal (dg) --- mm
Oldalfal (ds) mm
Z 777 77777777 777 A, AP )
J; d
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A tavolsag feltételezi, hogy a termékig legalabb 25 mm vastagsagu szigetelt fUstcsodvet hasznalnak.

Romotop

Miiszaki

A termék telepitése és Uzemeltetése soran be kell tartani minden helyi el8irast, beleértve a nemzeti és eurdpai szabvanyokat érinté eldirasokat is.

adatlapot



® TexHU4YecKMim nacnopTt
O Romotop

AdeknapupoBaHHble CBOMCTBa usgenusa

[apMOHM3MPOBaHHbIN v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

CTaHOapT EN 13229 v Ecodesign v BImSchv2 v 15a B-VG 2015

Knaccmndukauma nsnenma Type BE

KoadpdumumeHT aHeproadpdekTMBHOCTU (N nom ) 92,2 %
MHaekc aHepreTmnyeckoro KMo 1237

STUKeTKa aHepreTuyeckom adPeKTUBHOCTM A+

Tonnuso Kycok gepeBa

PekomeHayeMas anvHa Tonamaa 180-350 mm
CpeaHui pacxof Tonnmea 1,64 ka/h
[onycTrMagq 3arpy3ska Tonamaa 2,2 kg/h
VIHTepBan AoNOAHEeHWA TonmMBa Ty

Konunyectso BoO3OyXa A9 ropeHma 20,8 m3/h
HoMMHanbHaa MoOLWHOCTb (P rom ) 57 kW
HoMMHanbHaa MOWHOCTb TEMNOBOLHOIO TeMNTO0OMEHHMKA (P wnom ) - kW
MakcrManbHoe paboyee M36bLITOYHOE AaBeHUe (P w) bar
MaccoBbIM Pacxo CyxMX ObIMOBbIX Fa30B 4S9 pacyETa AbIMOBOro KaHana 6,4 als
TeMnepaTtypa AbIMOBbIX MA30B MNPW HOMWHaNbHOM TeNNoBOWM MOLLHOCTU (T nom ) 123 °C
CpefgHaa TeMnepaTtypa AbIMOBbIX ra30B MNPW HOMUHaNbHOW TEM/I0BOM MOULHOCTU 133 °C
Pa6ouas Tara (Prom ) 12 Pa
TeMnepaTypHbI KNacc ObiIMOBON TPYObI T400

MoaktoUeHme K obLLen AbiIMoBOM Tpybe Ha

XpaHeHue TonNMBa B 30HE APOBAHOM Neyn HeTt

MaKcrManbHbIM NPOrpeB APOB B APOBAHOM Neyun - °C
Mot Oz =13 % (PM hom ) N mg/Nm?3
OMucena aAbiMoBbIx ra3oB (CO B AbiMoBbIX rasax Npu O ; =13 %) (COnom ) O'ggSS mg/Nmo/i
OGC O3 =13 % (OGC nom) 53 mg/Nm?3
NOx O3 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
ABTOMaTMYeCKasa perynmnpoBKa ropeHmna

Pacxon anekTpuyeckowm aHeprnm (W) --- W
MocTtoaHHaa noTepsa Bosayxa (Vi) — m3y/h
MpepbIBUCTLIN pexxmnm paboTsl (INT) / HenpepblBHbIN pexxm paboTbl (CON) INT

OCHOBHbIE€ TeEXHUYECKMe AaHHble

gifc%i?(jll%) | WunpwuHa (W) | Tny6brHa (L) 1826722456 mm
e o 4361470120 o
e e 40715791307 o
BblcoTa ocu 3agHero (6okoBoro) oTsoaa -- mm
O6bBEM TEMNOBOAHOIO TEMNNOOOMEHHKKA -- |
OwvameTp gbiMoxona 150 mm
OwnameTp AbiIMOBOM ropnoBuHbLI (D out) 150 mm
OunameTp UeHTpanbHOro Nnoasoaa Bo3ayxa 125 mm
Macca 429 kg
Mnowanb BXOAHOW BEHTUNALUMOHHOW PELUETKM - cm?
[Mnowanb BbIXOAHOM BEHTUNALMOHHOM PELLETKMN - cm?
Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023 Romotop TexHMYEeCKMWM macnoprT
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® Romotop’

PaccrossHue A0 ropioymMx Matepuvanos

C HEU30/IMPOBaHHOIO AbiIMOXoAa (YKa3aHO Ha 3TUKETKe NPOU3BOACTBA)

MNpumeyaHue

TexHU4Yecku nacnopT
SOLID R ACCUM

3anHee (dg)

100 mm
MepenHee (dp) 800 mm
MepenHee HMXKHe (dE) --- mm
Bokoge (ds) 100 mm
BokoBe co cTeknom (dg) 800 mm
Bokose - HMWa (ds) --- mm
BokoBe - pa3meuleHre 45° (dss) --- mm
BokoBoe nanydyeHue (dy) --- mm
OT nona (dg) --- mm
OT noTonka (dc) 800 mm
PaccTosiHue A0 ropio4Mx MaTepuasnos C U30/IMPOBaHHbIM AbIMOXOAOM ok
3agHee (dg) --- mm
Bokoge (ds) --- mm
PaccTosiHMe OoT HeBOCIJIAMEHSIOLLUXCA MaTepuanos
3anHee (dg) --- mm
Bokoge (ds) --- mm

/:m I I I 1 7777 A
7 | ds1|
dp|
% -

I

K777

e

* |_|pl/l MOHTaXXe 1N aKCnyaTaunn nsoennd OoMKHbI CO6ﬂDﬂaTbCQ BCe MeCTHble HOpMaTKBbI, BKTtOYad npeancaHng, OTHOCALLMECH K roCyaapCTBeH-

HbIM N eBpOI‘IeI;ICKI/IM CTaHOapTam.

Ak
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Romotop

3710 paccTtodHmne npeannonaraeT NCrosyib3oBaHne V\30ﬂl/lpOBaHHOl;l ObIMOBOW pr6b\ C MUHWMaNbHOM TONLLMHOM M3019uumn 25 MM 00 M3genusa.

TeXxXHUYEeCKMUHn nacnopr



® Romotop’

Declared qualities stated

Technical sheet
SOLID R ACCUM

Harmonised technical v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

specification EN 13229 v Ecodesign v BImSchV2 v 15a B-VG 2015

Classification of appliance Type BE

Energy efficiency (N nom) 92,2 %
The energy efficiency index 1237

Energy label A+

Fuel Wood logs

Fuel length 180-350 mm
Average fuel consumption 1,64 ka/h
Allowed fuel dose 22 kg/h
Fuel supply interval 1hour

Amount of combustion air 20,8 m3/h
Nominal output (P nom ) 57 kW
Hot-water exchanger output (P wnom ) --- kW
Maximum operating overpressure (pw) --- bar
Dry flue gas mass flow rate to calculate the flue gas path 6,4 als
Flue gastemperature (Thom) 123 °C
Mean flue gas temperature after throat 133 °C
Flue draught (Prom ) 12 Pa
Chimney temperature class T400

Connection to the common chimney Yes

Storage of fuel in the wood shed area No

Maximum warming of the wood in the wood shed --- °C
Dust O, =13 % (PM nom ) 1 mg/Nm?3
Emissions of gases of sobustion (CO in the flue gases 0,0705 %
at 0, =13 %) (COpnom ) 882 mg/Nm?3
OGC O3 =13 % (OGC nom) 53 mg/Nm?3
NOx O3 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?
Automatic regulation unit of burning ---

Power consumption (W) --- W
Standing air loss (V) - m3y/h
Intermittent operation (INT) / Continuous operation (CON) INT

Basic technical data

Firght (1) | Width (W) | Length L) 182617221456 m
b e 4381470120 o
e o <0715781307 o
Axis height of the rear (side) outlet --- mm
Volume of hot-water exchanger --- |
Flue diameter 150 mm
Diameter of flue throat (Dow) 150 mm
Diameter of external air connection 125 mm
Weight 429 kg
Area of Inlet ventilation grille cm?
Area of Outlet ventilation grille cm?
Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023 Romotop Technical sheet
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® Romotop’

Distances from flammable materials
with un-insulated flue pipe (provided on the product label)

Note

Technical sheet
SOLID R ACCUM

Back (dg)

100 mm
Front (dp) 800 mm
Front to the floor (d ¢) --- mm
Side (ds) 100 mm
Side with glass (d) 800 mm
Side - niche (ds,) --- mm
Side - location 45° (dss) --- mm
Side radiation (d|) --- mm
From the floor (d g) --- mm
From the ceiling (d¢) 800 mm
Distances from flammable materials with insulated flue pipe ok
Back (dg) --- mm
Side (ds) --- mm
Distances from nonflammable materials
Back (dg) --- mm
Side (ds) --- mm

7777777, 77777777) 477, 4. L)
J; d
7 S

- =

Iy L

« Alllocal regulations, including regulations relating to national and European standards, must be observed during the installation and operation of

the product.

*%k

Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023
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The distance assumes the use of an insulated flue pipe with a minimum insulation thickness of 25 mm up to the product.

Technical

sheet



® Romotop’

Deklarierte Produkteigenschaften

Technisches Datenblatt
SOLID R ACCUM

Harmonisierte technische v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

Spezifikation EN 13229 v Ecodesign v BImSchv2 Vv 15a B-VG 2015

Produktklassifizierung Type BE

Energiewirkundgsgrad (N nom) 922 %
Energieeffizienzindex 123,7

Energielabel A+

Brennstoff Scheitholz

Brennstofflange 180-350 mm
Durchschnittlicher Brennstoffverbrauch 1,64 ka/h
Zulassiger Brennstoffverbrauch 22 ka/h
Brennstofflieferintervall 1Stunde

Verbrennungsluftmenge 20,8 m3/h
Nennwarmeleistung (P nom) 57 kW
Warmetauscherleistung (Pwnom ) kW
Maximaler Betriebsuberdruck (pw) --- bar
Rauchgasmassenstrom (trocken) fur die Berechnung der Rauchgaswege 6,4 gls
Durchschnittliche Abgastemperatur (T nom ) 123 °C
Durchschnittliche Rauchgastemperatur hinter dem Stutzen 133 °C
Foérderdruck (Prom ) 2 Pa
Temperaturklasse T400

Mehrfachbelegung Ja

Lagerung von Brennstoff im Holzfach Nein

Maximale Erwarmung des Holzes im Holzfach --- °C
Feinstaub O, =13 % (PM nom ) n mg/Nm?3
Abgasemission (CO in den Abgasen bei O, =13 %) (COnom) OggSS mg/NrT:%;
OGC O3 =13 % (OGC nom) 53 mag/Nm?3
NOy O3 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
Automatische Abbrandsteuerung ---

Stromverbrauch (W) --- W
Standiger Luftverlust (V) - m3./h
Intervallbetrieb (INT) / Dauerbetrieb (CON) INT

Technische Grunddaten

:ggﬁéa(ameasf;?g (evnw | Tiefe (L) 1826722456 mm
e 4361470120 o
T 071578 307 o
Achshdhe hinterer (seitlichen) Rauchrohanschluss --- mm
Volumen Warmetauscher --- |
Rauchrohrdurchmesser 150 mm
Abgasstutzen (Dout) 150 mm
Durchmesser zentrale Luftzufuhr 125 mm
Gewicht 429 kg
Flache Zuluftgitter --- cm?
Flache Abluftgitter --- cm?

Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023
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Technisches Datenblatt

Q Rom0t0p® SOLID RACCUM

Abstand zu brennbaren Materialien

mit unisoliertem Rauchrohr (auf dem Typenschild angegeben) Bemerkung
Ruckwand (dg) 100 mm
Strahlungsbereich (dp) 800 mm
Strahlungsbereich zum Boden (d¢) --- mm
Seitenwande (ds) 100 mm
Seite mit Glas (dg) 800 mm
Seite — Nische (ds;) --- mm
Seite — Ausrichtung 45° (ds3) --- mm
Seitliche Strahlung (d|) --- mm
Von dem Boden (dg) --- mm
Von der Decke (dc) 800 mm
Abstand zu brennbaren Materialien mit isoliertem Rauchrohr *ok
Ruckwand (dg) --- mm
Seitenwande (ds) --- mm
Abstand zu nicht brennbaren Materialien
RUckwand (dg) . mm
Seitenwande (ds) - mm
777, L7 LY L 777
J; e}
B o ©
7
i .
; e .
- :’ /A(/, S Y S
.
* Bei der Installation und dem Betrieb des Ofens sind alle értlichen Vorschriften sowie nationale und europaische Normen zu beachten.
**  Der Abstand setzt die Verwendung eines isolierten Rauchrohrs mit einer Mindestdammestarke von 25 mm bis zum Produkt voraus.

Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023 Romotop Technisches Datenblatt
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® Romotop’

Caractéristiques déclarées du produit

Fiche technique
SOLID R ACCUM

Norme(s) Européennes v EN 13240 EN 1651Q v DIN+ DIBt

EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015
Classification de l'appareil Type BE
Rendement énergétique (N nom ) 92,2 %
L'indice d'efficacité énergétique EEI 1237
Label énergétique A+
Combustible Blches
Longueur recormmandée de blches 180-350 mm
Consommation moyenne de combustible 1,64 kg/h
Charge en bois autorisé 272 kg/h
Intervalle entre les chargements de combustible 1 heure
Débit massique des fumées 20,8 m3/h
Puissance nominale (P nom) 57 kW
Puissance nominale de I'échangeur (P wnom) --- kW
Surpression maximale de fonctionnement (p ) --- bar
Débit massigque des gaz de combustion secs pour le calcul des gaz de combustion 6,4 als
Température moyenne des résidus de combustion (T nom ) 123 °C
Température moyenne des résidus de combustion derriére la sortie 133 °C
Tirage de conduit de fumée (P nom ) 12 Pa
Classe de température T400
Raccordement a une cheminée collective Oui
Stockage du combustible dans range blches Non
Réchauffement maximal du bois dans range blches --- °C
Poussiére O, =13 % (PM pom ) n mg/Nm?
Résidus de combustion émis (CO dans les résidus de combustion 0,0705 %
pour O, =13 %) (COnom ) 882 mg/Nm?3
OGC 0, =13% (OGC nom ) 53 mg/Nm?3
NOx O2 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
Régulation automatique de la combustion ---
La consommation d'électricité (W) --- W
Standing air loss (V) - m3./h
Fonctionnement par intermittence (INT) / Service ininterrompu (CON) INT
Données techniques de base
S;Tfenusrliaf lp[;r;;ngr\e&v) | Profondeur (L) 1826722456 mm
TR A ATIE s v 4361470120 o
e R s <0715781307 o
Hauteur de lI'axe de la sortie arriere (latérale) --- mm
Volume de I'échangeur de chaleur --- |
Diametre du conduit de fumée 150 mm
Diametre de buse d'air de combustion (D out) 150 mm
Diametre de I'arrivée d'air centrale 125 mm
Poids 429 kg
Zone de la grille de ventilation d'entrée --- cm?
Zone de la grille de ventilation de sortie --- cm?

Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023
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® Romotop’

Distance par rapport aux matériaux combustibles

Fiche technique
SOLID R ACCUM

pour un conduit de fum. non isolé (conform. aux la plaque signalétique) Note
Arriere (dg) 100 mm
Avant (dp) 800 mm
Avant (par rapport au sol) (dg) - mm
Latéral (ds) 100 mm
Latéral avec vitre (dg) 800 mm
Latéral - niche (ds) — mm
Latéral - emplacement 45° (d ) - mm
Rayonnement latéral (d|) - mm
Depuis le sol (dg) - mm
Plafond (dc) 800 mm
Distance par rapport aux matériaux combustibles pour un conduit de fumée isolé ok
Arriere (dg) - mm
Latéral (ds) - mm
Distance par rapport aux matériaux non combustibles
Arriere (dg) - mm
Latéral (ds) - mm
Z 777 I Z] (L L L
b
/‘m @
A
; =

* Lors de l'installation et de I'utilisation du produit, toutes les réglementations locales doivent étre respectées, y compris celles relatives aux normes

nationales et européennes.

*%k

Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023
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La distance suppose l'utilisation d'un conduit de fumée isolé avec une épaisseur d'isolation minimale de 25 mm jusqu'au produit.

Fiche technique



® Romotop’

Proprieta dichiarate del prodotto

Sheda tecnica
SOLID R ACCUM

Specificazioni tecniche v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

armonizzate EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015

Classificazione del prodotto Type BE

Efficienza energetica (N nom) 92,2 %
Indice di efficienza prodotto 1237

Etichetta energetica A+

Combustibile Legna

Combustibile — lunghezza 180-350 mm
Consumo medio di combustibile 1,64 kg/h
Dose ammessa di combustibile 272 kg/h
Intervallo di aggiunta di combustibile lora

Quantita di aria di combustione 20,8 m3/h
Protenza nominale (Pnom) 57 kW
Protenza nominale dello scamniatore di acqua calda (P wnom ) --- kW
Sovrappressione massima di funzionamento (p w) --- bar
Portata dei fumi di scarico secchi per il calcolo delle condotte dei fumi di scarico 6,4 als
Temperatura dei gas combusti alla potenza calorica nominale (T nom) 123 °C
Temp. media dei gas di scarico al collo alla potenza termica nominale 133 °C
Tiro di esercizio (Prom) 12 Pa
Classe di temperatura del camino T400

Collegamento al camino collettivo Si

Stoccaggio del combustibile nell'area della stufa a legna No

Riscaldamento massimo della legna nella stufa a legna --- °C
Polvere 0, =13 % (PM nom) n mg/Nm?
Emissioni (CO nei gas comburenti all' O, =13 %) (COnom ) O’8Og205 mg/NrT:/g
OGC 0, =13% (OGC nom ) 53 mg/Nm?3
NOx O2 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
Controllo automatico della combustione -

Consumo di energia elettrica (W) --- W
Perdita d'aria in piedi (V) - m3./h
Funzionamento intermittente (INT) / Funzionamento continuo (CON) INT

Dati tecnici di base

Elltgzezr;s(la?ll Figrngcrlwzazlzla (W) | Profondita (L) 1826722456 mm
e ey 4361470120 o
R e <0715781307 o
Altezza dell'asse dell'uscita posteriore (laterale) --- mm
Volume dello scambiatore di aqua calda --- |
Diametro del condotto fumario 150 mm
Diametro del gola della canna fumaria (D out) 150 mm
Diametro dell’afflusso centralizzato di aria 125 mm
Peso 429 kg
Superficie della griglia di aerazione d'ingresso --- cm?
Superficie della griglia di aerazione d'uscita --- cm?

Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023
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® Romotop’

Distanza di materiali inflammabili
con canna fumaria non isolata (indicato sull'Targhetta di produzione)

Nota

Sheda tecnica
SOLID R ACCUM

Posteriore (dg)

100 mm
Anteriore (dp) 800 mm
Anteriore (rispetto al pavimento)(de) --- mm
Laterali (ds) 100 mm
Vetrata laterale (ds)) 800 mm
Laterali — nicchia (ds;) --- mm
Laterali — posizione 45° (dss) --- mm
Radiazione laterale (d|) --- mm
Dal pavimento (dg) --- mm
Dal soffitto (d ¢) 800 mm
Distanza di materiali infiammabili con canna fumaria isolata **
Posteriore (dg) --- mm
Laterali (ds) - mm
Distanza di materiali non inflammabili
Posteriore (dg) - mm
Laterali (ds) --- mm

7777777, 77777777) 477, L7777
b d
7 S

- =

Ak
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Durante il montaggio e I'uso del prodotto, devono essere rispettate tutte le normative locali, incluse le norme nazionali ed europee.

La distanza presuppone l'utilizzo di una canna fumaria isolata con uno spessore minimo di isolamento di 25 mm fino al prodotto.

Sheda tecnica



® Romotop’

Deklaracija lastnosti

Technic¢ni list
SOLID R ACCUM

Harmonizirana technicna v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

specifikacija EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015

Klasifikacija izdelka Type BE

Energetska ucinkovitost (N nom ) 92,2 %
Indeks energetske ucinkovitosti 1237

Energijska nalepka A+

Gorivo Drva

Priporocljiva dolzina goriva 180-350 mm
Povprecna poraba lesa 1,64 ka/h
Dovoljena koli¢ina lesa 22 ka/h
Interval dobave goriva za nazivno moc Tura

Zahtevan zrak za izgorevanje 20,8 m3/h
Nazivna moc (Pnom) 57 kW
Izhod toplovodnega izmenjevalnika (P wnom ) --- kW
Delovni tlak (pw) --- bar
Masni pretok huhih dimnih plinov 6,4 als
Srednja temperatura plinov pri nazivni toplotni Moci (T nem ) 123 °C
Srednja temperatura dimnih plinov po grlu pri nazivni toplotni moci 133 °C
Vlek dimnika (Pnom) 12 Pa
Temperaturni razred kamina T400

Prikljucek na skupni dimnik Da

Skladis¢enje goriva v obmocdju peci Ne

Maksimalno segrevanje lesa v obmocju peci na drva --- °C
Prah O, =13 % (PM nom ) N mg/Nm?
Emisije izgorevalnih plinov (CO v dimne pline pri O> =13 %) (COnom) ogggs mg/Nrr;%-z’
OGC 0, =13% (OGCrom) 53 mg/Nm?3
NOx Oz =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
Avtomatska regulacija gorenja ---

Poraba elektricne energije (W) --- W
Stalna izguba zraka (V1) - m3u/h
Prekinjeno delovanje (INT) / Neprekinjeno delovanje (CON) INT

Osnovni tehni¢ni podatki

Sig:w?(ﬂﬁ Sirina (W) | Globina (L) 1826722456 mm
e e e 4361470120 o
\[/)ilér::win(ﬂ)e |vsrw?|tn2e(f/‘w | Globina (L) 4071578307 mm
Visina osi zadnjega (stranskega) izpusta --- mm
Prostornina toplotnega izmenjevalnika --- |
Premer priklu¢ka dimne cevi 150 mm
Premer dimne cevi (Dou:) 150 mm
Zunanji dovod zraka (ZDZ) 125 mm
Teza 429 kg
Minimalni presek konvektne odprtine za dovod zraka za nazivno moc¢ - cm?
Minimalni presek konvektne odprtine za odvod zraka za nazivno moc --- cm?
Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023 Romotop Technicni list
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® Romotop’

Varna razdalja od vnetljivega materiala
z neizolirano dimovodno cevjo (navedeno na nalepki izdelka)

Opomba

Technic¢ni list
SOLID R ACCUM

Zadaj (dg) 100 mm
Spredaj (dp) 800 mm
Spredaj do tal (df) -- mm
Stran (ds) 100 mm
Stran s steklom (dg) 800 mm
Stran - nia (dsy) - mm
Stran — postavitev pod kotom 45° (ds3) -- mm
Stransko sevanje (d,) --- mm
Od tal (dg) --- mm
Od stropa (d¢) 800 mm
Varna razdalja od vnetljivega materiala z izolirano dimovodno cevjo *ok
Zadaj (dp) --- mm
Stran (ds) - mm
Varna razdalja od negorljivega materiala
Zadaj (dg) --- mm
Stran (ds) - mm
Z 777 77777777 AT IIIIS. b AP )
J; d
B O ©
I
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Pri montazi in delovanju izdelka morajo biti upostevani vsi lokalni predpisi, vklju¢no predpisi, ki se nanasajo na lokalne in Evropske standarde.

Razdalja predpostavlja uporabo izolirane dimovodne cevi z najmanjso debelino izolacije 25 mm do izdelka.
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® Romotop’

Deklarované viastnosti vyrobku

Technicky list
SOLID R

Harmonizovana norma v EN 13240 EN 1651Q v DIN+ DIBt
EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015
Klasifikace vyrobku Type BE
Energeticka uc¢innost (N nom ) 85,7 %
Index energetické Ucinnosti N4,3
Energeticky Stitek A+

Palivo Kusové drevo

Doporucena délka paliva 180-350 mm
Prameérna spotfeba paliva 1,63 ka/h
Povolena davka paliva 22 kg/h
Interval dodavky paliva 1hodina

Mnozstvi spalovaciho vzduchu 20,7 m3/h
Jmenovity vykon (Pnom) 57 kW
Jmenovity vykon teplovodniho vymeéniku (P wnom ) --- kW
Maximalni provozni pretlak (pw) --- bar
Hmotnostni pratok suchych spalin pro vypocet spalinovych cest 6,4 als
Teplota spalin pfi jmenovitém tepelném vykonu (T nom ) 206 °C
Prdmeérna teplota spalin za hrdlem pfi jmenovitém tepelném vykonu 213 °C
Provozni tah (Prom ) 12 Pa
Teplotni tfida komina T400

Pripojeni na spolecny komin Ano

Ukladani paliva do prostoru dfevniku Ne

Maximalni otepleni dfeva ve dfevniku --- °C
Prach O, =13 % (PM pom ) N mg/Nm?
Emise spalin (CO ve spalinach pfi O, =13 %) (COpnom ) O§Z§2 mg/Nrr:%;’
OGC 05 =13% (OGC nom ) 53 mg/Nm?3
NOx O2 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
Automaticka regulace horeni ---

Spotieba elektrické energie (W) --- W
Stala ztrata vzduchu (V) - m3u/h
Prerusovany provoz (INT) / Nepfetrzity provoz (CON) INT

Zakladni technické udaje

S(y)szgig) | Sitka (W) | Hloubka (L) 1826722456 mm
e ool 4361470120 o
V9eka (0 ?vé?;klatcz\?ve)n\ﬁzubka u 40715781307 mm
Vyska osy zadniho (bocniho) vyvodu --- mm
Objem teplovodniho vymeéniku --- |
Primeér koufrovodu 150 mm
Pramér koufového hrdla (Dout) 150 mm
Pramér centralniho pfivodu vzduchu 125 mm
Hmotnost 302 kg
Plocha vstupni vétraci mrizky -- cm?
Plocha vystupni vétraci mfizky --- cm?

Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023
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® Romotop’

Technicky list

SOLID R
Vzdalenost od hoflavych materiala
s neizolovanym koufovodem (uvedeno na vyrobnim stitku) Poznamka
Zadni (dg) 100 mm
Celni (dp) 800 mm
Celni k podlaze (dg) - mm
Bocni (ds) 100 mm
Bocni se sklem (dg) 800 mm
Boéni - vyklenek (dsy) --- mm
Bo&ni — umist&nf 45° (des) - mm
Boéni zareni (dy) --- mm
Od podlahy (dg) - mm
Od stropu (d¢) 800 mm
Vzdalenost od hoflavych materiala s izolovanym koufovodem **
Zadni (dg) - mm
Bocni (ds) --- mm
Vzdalenost od nehoflavych materialt
Zadni (dg) --- mm
Bo¢ni (ds) --- mm
777 777772 777 77 AP )
J; e}
B o ©
7
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Vzdalenost predpoklada pouziti izolovaného koufovodu s izolaci min. tl. 25 mm az po vyrobek.

PFi montéazi a provozu vyrobku musi byt dodrzeny véechny mistni pfedpisy véetné predpisu, které se tykaji narodnich a evropskych norem.
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® Romotop’

Deklarované viastnosti vyrobku

Technicky list
SOLID R

Harmonizovana norma v EN 13240 EN 1651Q v DIN+ DIBt
EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015
Klasifikacia vyrobku Type BE
Energeticka ucinnost (N nom ) 85,7 %
Index energetickej U¢innosti N4,3
Energeticky stitok A+

Palivo Kusové drevo

Dizka paliva 180-350 mm
Priemerna spotreba paliva 1,63 ka/h
Povolena davka paliva 22 kg/h
Interval dodavky paliva 1hodina

Mnozstvo spalovacieho vzduchu 20,7 m3/h
Menovity vykon (Pnom ) 57 kW
Menovity vykon teplovodného vymennika (P wnom ) --- kW
Maximalny prevadzkovy pretlak (pw) --- bar
Hmotnostny prietok suchych spalin na vypocet spalinovej cesty 6,4 als
Teplota spalin pri menovitom tepelnom vykone (T nom) 206 °C
Priemerna teplota spalin pri menovitom tepelnom vykone za hrdlom 213 °C
Prevadzkovy tah (Prom ) 12 Pa
Teplotna trieda komina T400

Pripojenie na spolo¢ny komin Ano

Skladovanie paliva v priestore kachli na drevo Nie

Maximalne zohrievanie dreva v kachliach na drevo - °C
Prach O, =13 % (PM om) n mg/Nm?3
Emisie spalin (CO v spalinach pri O, =13 %) (COnom ) OgZOSZ mg/Nr:/g
OGCC O, =13% (OGChrom) 53 mg/Nm?3
NOx O3 =13 % (NOxnom ) ns mg/Nm?3
Automaticka regulacia spalovania --

Spotreba elektrickej energie (W) -- W
Stéla strata vzduchu (V) -- m3y/h
Prerusovana prevadzka (INT) / Nepretrzitd prevadzka (CON) INT

Zakladni technické udaje

S(y)szgig) | Sirka(W) | Hibka (L) 1826722456 mm
e e el 4361470120 o
e eea ) <0715781307 o
Vyska osi zadného (bocného) vyvodu -- mm
Objem teplovodného vymennika -- |
Priemer dymovodu 150 mm
Priemer dymového hrdla (Dou:) 150 mm
Priemer centralneho privodu vzduchu 125 mm
Hmotnost 302 kg
Oblast vstupnej vetracej mriezky - cm?
Oblast vystupnej vetracej mriezky - cm?

Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023
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® Romotop’

Technicky list

SOLID R
Vzdialenost od horlavych materialov
S neizolovanym dymovodom (uvedené na vyrobnom stitku) Poznamka
Zadna (dp) 100 mm
Celna (dp) 800 mm
Celnd k podlahe (d¢) - mm
Bocna (ds) 100 mm
Boc¢na presklena stena (dg) 800 mm
Boc¢na - vyklenok (ds,) --- mm
Boc¢na - umiestnenia 45° (dss) --- mm
Bocné ziarenie (d|) --- mm
Od podlahy (dg) - mm
Od stropu (d¢) 800 mm
Vzdialenost od horlavych materiilov s izolovanym dymovodom *ok
Zadna (dg) --- mm
Bocna (ds) --- mm
Vzdialenost od nehorlavych materidlov
Zadna (dg) --- mm
Bocna (ds) --- mm

7 777, 77777777 A7 7 SIS
; m
d
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Pri montazi a prevadzke vyrobku musia byt dodrzané vsetky miestne predpisy vratane predpisov, ktoré sa tykaju narodnych a eurépskych noriem.

Vzdialenost predpokladd pouZitie izolovaného dymovodu s minimalnou hrubkou izolacie 25 mm aZ po vyrobok.
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® Romotop’ e coLib R

Deklarowane wiasciwosci produktu

Powiagzana specyfikacja v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

techniczna EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015

Klasyfikacja produktu Type BE

Sprawnosc energetyczna (N nom ) 85,7 %
Wspotczynnik efektywnosci energetycznej N4,3

Etykieta energetyczna A+

Opat Kawatek drewna

Diugos¢ polan 180-350 mm
Nominalna dawka opatu 1,63 kg/h
Dopuszczalna dawka opatu 22 kg/h
Interwat doktadania 1godzina

|los¢ powietrza do spalania 20,7 m3/h
Moc cieplna znamionowa (P nom ) 57 kW
Moc znamionowa wymiennika ciepta (P wnom ) --- kW
Maksymalne nadcisnienie robocze (pw) --- bar
Masa czastek statych w spalinach 6,4 als
Temperatura spalin przy znamionowej mocy cieplnej 206 °C
Srednia temperatura spalin przy szyjce przy nominalnej mocy cieplnej 213 °C
Ciag komin (Prom) 12 Pa
Klasa temperaturowa komina T400

Podiagczenie do wspdlnego komina Tak

Przechowywanie paliwa w obszarze schowka na drewno Nie

Maksymalne nagrzewanie drewna w schowku na drewno --- °C
Pyt O, =13 % (PMnom) n mg/Nm?3
Emisja spalin (CO w gazach spalinowych przy O, =13 %) (COnom) 0’90252 mg/NrT:/z
OGC 0, =13% (OGC nom ) 53 mg/Nm?3
NOx O5 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?
Automatyczna regulacja spalania ---

Zuzycie energii elektrycznej (W) --- W
Standing air loss (V) --- m3y/h
Praca przerywana (INT) / Praca ciagta (CON) INT

Podstawowe dane techniczne

wigfcgcp&o)ls\gve?gfosc (W) | Glebokosc (1) 1826722456 mm
Wetokonc (1) | Syorokosé (W | Gigbokosé 1 436470 | 210 mm
wig'féicd{ﬁﬂ'cszfefoﬁiﬁ ‘(f/b; Glebokosé (L) 40715781307 mm
Wysokosc¢ osi tylnego (bocznego) wylotu spalin --- mm
Pojemnos¢ ptaszcza wodnego --- |
Srednica komina 150 mm
Srednica wylotu spalin (Dout) 150 mm
Srednica CDP - centralnego doprowadzenia powietrza 125 mm
Waga 302 kg
Powierzchnia kratki konwekcyjnej — wlot --- cm?
Powierzchnia kratki konwekcyjnej — wylot --- cm?
Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023 Romotop Dane techniczne
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® Romotop’

Dane techniczne

SOLID R
Odlegtosé od materiatéw palnych
z nieizolowana rurg dymowa (podane na etykiecie produkcyjnej) Wskazéwki
Tylna (dg) 100 mm
Czotowa (dp) 800 mm
Czotowa do podtogi (de) --- mm
Boczne (ds) 100 mm
Od strony szkta écianki (dg) 800 mm
Boczne - nisza (ds;) — mm
Boczne - lokalizacja 45° (dss) - mm
Promieniowanie boczne (d|) --- mm
Od podtogi (dg) - mm
Z sufitu (dc) 800 mm
Odlegtosé od materiatéw palnych z izolowanga rura dymowa bl
Tylna (dg) . mm
Boczne (ds) --- mm
Odlegtosé od materiatéw niepalnych
Tylna (dg) . ~m
Boczne (ds) --- mm
777 777772 1. A, AP )
J; e}
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Podczas instalacji i eksploatacji produktu nalezy przestrzegac wszystkich lokalnych przepisow, w tym dotyczacych norm krajowych i europejskich.

Odlegfosc¢ zaktada uzycie izolowanej rury spalinowej o minimalnej grubosci izolacji 25 mm az do produktu.

Romotop Dane techniczne



® Romotop’

MUszaki adatlapot

SOLID R
A termék deklaralt jellemzéi
Harmonizalt muiszaki v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt
eléirasok EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015
Termékosztalyozas Type BE
Energetikai hatasfok (N nom ) 85,7 %
Energiahatékonysagi mutatoé N4,3
Energia cimke A+
Uzemanyag Darabos fa
Uzemanyag hossza 180-350 mm
Atlagos Uzemanyag — fogyasztas 1,63 ka/h
Megengedett Uzemanyag mennyiség 22 kg/h
Uzemanyag — ellatasi intervallum 1¢dra
Az égési levegd mennyisége 20,7 m3/h
Névleges teljesitmeény (P nom) 57 kW
A melegviz hécseréld névleges teljesitmeénye (P whnom ) - kW
Maximalis Uzemi tulnyomas (pw) --- bar
Szaraz fUstgaz tdomegaram hé-és aramlastechnikai szamitasahoz 6,4 als
Egéstermék-hémeérséklet névieges hételjesitmény mellett (T nom ) 206 °C
A fUstgaz hdmeérséklete a fustcsonk mogott a névleges hételjesitmeénynél 213 °C
Huzatigény (Prom) 12 Pa
A kémeény hémeérsékleti osztalya T400
Csatlakozas a kdzos kéményhez lgen
Tuzelbanyag tarolasa a fatUzelésu kalyhak tertletén Nem
A fa maximalis felmelegedése a kalyhaban --- °C
Por 0, =13 % (PMnom) n mg/Nm?3
Egéstermék-kibocsatas (CO a fustgazban O, =13 %) (COnom ) OngZ mg/NrT:/g
OGC O3 =13% (OGChom) 53 mg/Nm?3
NOx O, =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
Automatikus égésszabalyozas ---
Villamosenergia-fogyasztas ( W) --- W
All6 légveszteség (V) -- m3/h
Szakaszos mukddésre (INT) / Folytonos mUkodésre (CON) INT
Alapvet6 miiszaki adatok
E/Ioag;esrsztgeTH) | Szélesség (W) | Mélység (L) 1826722456 mm
f/lzazgaisgegr (ﬁ)e \rgéeé‘lesség (W) | Mélység (L) 43614701210 mm
@;ﬂiggs J(tHo) TSezr;tees‘ség (W) | Mélység (L) 40715781307 mm
A hatso (oldalso) bekodtés tengelymagassaga --- mm
A melegviz-cserélé térfogata --- |
A fUstcsd atmeérgje 150 mm
A fUstcsécsonk atmérdje (Dour) 150 mm
A kulsé levegd csatlakozas atmérdje 125 mm
Suly 302 kg
A bemeneti szell6zéracs terllete --- cm?
A Kimeneti szell6z&racs terulete --- cm?
Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023 Romotop Miiszaki adatlapot
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® Romotop’

Tavolsag gyllékony anyagoktol

MUszaki adatlapot
SOLID R

nem szigetelt égéstermék-elvezetdvel (a Tipustablan feltiintetett) Megjegyzés
Hatso fal (dg) 100 mm
Elsé (dp) 800 mm
Elsé a padldra (d¢) --- mm
Oldalfal (ds) 100 mm
Oldalfal Gveggel (dg) 800 mm
Oldalfal — bemélyedése (ds;) - mm
Oldalfal — elhelyezése 45° (dss) --- mm
Oldaliranyu sugarzas (d\) --- mm
A padlorol (dg) - mm
Mennyezettd! (dc) 800 mm
Tavolsag gyulékony anyagoktél nem szigetelt flistcsével **
Hatso fal (dg) --- mm
Oldalfal (ds) --- mm
Tavolsag nem gyulékony anyagoktél
Hatso fal (dg) - mm
Oldalfal (ds) mm
727, L7 LY L AIId)
J; d
B O e O
A ___
3 ST m
7 m ."
.

*%k

Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023
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A tavolsag feltételezi, hogy a termékig legalabb 25 mm vastagsagu szigetelt fUstcsodvet hasznalnak.

Romotop

Miiszaki

A termék telepitése és Uzemeltetése soran be kell tartani minden helyi el8irast, beleértve a nemzeti és eurdpai szabvanyokat érinté eldirasokat is.

adatlapot



O Romotop’ e oL &

AdeknapupoBaHHble CBOMCTBa usgenusa

[apMOHM3MPOBaHHbIN v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

CTaHOapT EN 13229 v Ecodesign v BImSchv2 v 15a B-VG 2015

Knaccmndukauma nsnenma Type BE

KoadpdumumeHT aHeproadpdekTMBHOCTU (N nom ) 85,7 %
MHaekc aHepreTmnyeckoro KMo Nn43

STUKeTKa aHepreTuyeckom adPeKTUBHOCTM A+

Tonnuso Kycok gepeBa

PekomeHayeMas anvHa Tonamaa 180-350 mm
CpefH1M pacxoq Tonnvea 1,63 ka/h
[onycTrMagq 3arpy3ska Tonamaa 2,2 kg/h
VIHTepBan AoNOAHEeHWA TonmMBa Ty

Konunyectso BoO3OyXa A9 ropeHma 20,7 m3/h
HoMMHanbHaa MoOLWHOCTb (P rom ) 57 kW
HoMMHanbHaa MOWHOCTb TEMNOBOLHOIO TeMNTO0OMEHHMKA (P wnom ) kW
MakcrManbHoe paboyee M36bLITOYHOE AaBeHUe (P w) bar
MaccoBbIM Pacxo CyxMX ObIMOBbIX Fa30B 4S9 pacyETa AbIMOBOro KaHana 6,4 als
TeMnepaTtypa AbIMOBbIX MA30B MNPW HOMWHaNbHOM TeNNoBOWM MOLLHOCTU (T nom ) 206 °C
CpefgHaa TeMnepaTtypa AbIMOBbIX ra30B MNPW HOMUHaNbHOW TEM/I0BOM MOULHOCTU 213 °C
Pa6ouas Tara (Prom ) 12 Pa
TeMnepaTypHbI KNacc ObiIMOBON TPYObI T400

MoaktoUeHme K obLLen AbiIMoBOM Tpybe Ha

XpaHeHue TonNMBa B 30HE APOBAHOM Neyn HeTt

MaKcrManbHbIM NPOrpeB APOB B APOBAHOM Neyun --- °C
Mot Oz =13 % (PM hom ) N mg/Nm?3
SMucena abiMoBbIX ra3oB (CO B AbiIMOBbLIX razax mpu O 2 =13 %) (COnom) Oé}ZSz mg/Nmo/i
OGC O3 =13 % (OGC nom) 53 mg/Nm?3
NOx O3 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
ABTOMaTMYeCKasa perynmnpoBKa ropeHmna

Pacxon anekTpuyeckowm aHeprnm (W) --- W
[MocTodaHHaa noTepd Bo3ayxa (V) --- m?3y/h
MpepbIBUCTLIN pexxmnm paboTsl (INT) / HenpepblBHbIN pexxm paboTbl (CON) INT

OCHOBHbIE€ TeEXHUYECKMe AaHHble

gifc%i?(jll%) | WunpwuHa (W) | Tny6brHa (L) 1826722456 mm
e o 4361470120 o
e e 40715791307 o
BblcoTa ocu 3agHero (6okoBoro) oTsoaa mm
O6bBEM TEMNOBOAHOIO TEMNNOOOMEHHKKA |
OwvameTp gbiMoxona 150 mm
OwnameTp AbiIMOBOM ropnoBuHbLI (D out) 150 mm
OunameTp UeHTpanbHOro Nnoasoaa Bo3ayxa 125 mm
Macca 302 kg
Mnowanb BXOAHOW BEHTUNALUMOHHOW PELUETKM - cm?
[Mnowanb BbIXOAHOM BEHTUNALMOHHOM PELLETKMN -- cm?
Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023 Romotop TexHMYEeCKMWM macnoprT
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® Romotop’

PaccrossHue A0 ropioymMx Matepuvanos

C HEU30/IMPOBaHHOIO AbiIMOXoAa (YKa3aHO Ha 3TUKETKe NPOU3BOACTBA)

MNpumeyaHue

TexHU4Yecku nacnopT

SOLID R

3anHee (dg)

100 mm
MepenHee (dp) 800 mm
MepenHee HMXKHe (dE) --- mm
Bokoge (ds) 100 mm
BokoBe co cTeknom (dg) 800 mm
Bokose - HMWa (ds) --- mm
BokoBe - pa3meuleHre 45° (dss) --- mm
BokoBoe nanydyeHue (dy) --- mm
OT nona (dg) --- mm
OT noTonka (dc) 800 mm
PaccTosiHue A0 ropio4Mx MaTepuasnos C U30/IMPOBaHHbIM AbIMOXOAOM ok
3agHee (dg) --- mm
Bokoge (ds) --- mm
PaccTosiHMe OoT HeBOCIJIAMEHSIOLLUXCA MaTepuanos
3anHee (dg) --- mm
Bokoge (ds) --- mm

/:m I I I 1 7777 A
7 | ds1|
dp|
% -

I

K777

e

* |_|pl/l MOHTaXXe 1N aKCnyaTaunn nsoennd OoMKHbI CO6ﬂDﬂaTbCQ BCe MeCTHble HOpMaTKBbI, BKTtOYad npeancaHng, OTHOCALLMECH K roCyaapCTBeH-

HbIM N eBpOI‘IeI;ICKI/IM CTaHOapTam.

Ak
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® Romotop’

Declared qualities stated

Technical sheet
SOLID R

Harmonised technical v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

specification EN 13229 v Ecodesign v BImSchV2 v 15a B-VG 2015

Classification of appliance Type BE

Energy efficiency (N nom) 85,7 %
The energy efficiency index 14,3

Energy label A+

Fuel Wood logs

Fuel length 180-350 mm
Average fuel consumption 1,63 ka/h
Allowed fuel dose 22 kg/h
Fuel supply interval 1hour

Amount of combustion air 20,7 m3/h
Nominal output (P nom ) 57 kW
Hot-water exchanger output (P wnom ) --- kW
Maximum operating overpressure (pw) --- bar
Dry flue gas mass flow rate to calculate the flue gas path 6,4 als
Flue gastemperature (Thom) 206 °C
Mean flue gas temperature after throat 213 °C
Flue draught (Prom ) 12 Pa
Chimney temperature class T400

Connection to the common chimney Yes

Storage of fuel in the wood shed area No

Maximum warming of the wood in the wood shed --- °C
Dust O, =13 % (PM nom ) 1 mg/Nm?3
Emissions of gases of sobustion (CO in the flue gases 0,0752 %
at 0, =13 %) (COpnom ) 940 mg/Nm?3
OGC O3 =13 % (OGC nom) 53 mg/Nm?3
NOx O3 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?
Automatic regulation unit of burning ---

Power consumption (W) --- W
Standing air loss (V) - m3y/h
Intermittent operation (INT) / Continuous operation (CON) INT

Basic technical data

Firght (1) | Width (W) | Length L) 182617221456 m
b e 4381470120 o
e o <0715781307 o
Axis height of the rear (side) outlet --- mm
Volume of hot-water exchanger --- |
Flue diameter 150 mm
Diameter of flue throat (Dow) 150 mm
Diameter of external air connection 125 mm
Weight 302 kg
Area of Inlet ventilation grille cm?
Area of Outlet ventilation grille cm?
Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023 Romotop Technical sheet

31/80



® Romotop’

Distances from flammable materials
with un-insulated flue pipe (provided on the product label)

Note

Technical sheet

SOLID R

Back (dg)

100 mm
Front (dp) 800 mm
Front to the floor (d ¢) --- mm
Side (ds) 100 mm
Side with glass (d) 800 mm
Side - niche (ds,) --- mm
Side - location 45° (dss) --- mm
Side radiation (d|) --- mm
From the floor (d g) --- mm
From the ceiling (d¢) 800 mm
Distances from flammable materials with insulated flue pipe ok
Back (dg) --- mm
Side (ds) --- mm
Distances from nonflammable materials
Back (dg) --- mm
Side (ds) --- mm

7777777, 77777777) 477, 4. L)
J; d
7 S

- =

Iy L

« Alllocal regulations, including regulations relating to national and European standards, must be observed during the installation and operation of

the product.

*%k

Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023
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The distance assumes the use of an insulated flue pipe with a minimum insulation thickness of 25 mm up to the product.

Technical

sheet



® Romotop’

Deklarierte Produkteigenschaften

Technisches Datenblatt

SOLID R

Harmonisierte technische v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

Spezifikation EN 13229 v Ecodesign v BImSchv2 Vv 15a B-VG 2015

Produktklassifizierung Type BE

Energiewirkundgsgrad (N nom) 85,7 %
Energieeffizienzindex M43

Energielabel A+

Brennstoff Scheitholz

Brennstofflange 180-350 mm
Durchschnittlicher Brennstoffverbrauch 1,63 ka/h
Zulassiger Brennstoffverbrauch 22 ka/h
Brennstofflieferintervall 1Stunde

Verbrennungsluftmenge 20,7 m3/h
Nennwarmeleistung (P nom) 57 kW
Warmetauscherleistung (Pwnom ) kW
Maximaler Betriebsuberdruck (pw) --- bar
Rauchgasmassenstrom (trocken) fur die Berechnung der Rauchgaswege 6,4 gls
Durchschnittliche Abgastemperatur (T nom ) 206 °C
Durchschnittliche Rauchgastemperatur hinter dem Stutzen 213 °C
Foérderdruck (Prom ) 2 Pa
Temperaturklasse T400

Mehrfachbelegung Ja

Lagerung von Brennstoff im Holzfach Nein

Maximale Erwarmung des Holzes im Holzfach --- °C
Feinstaub O, =13 % (PM nom ) n mg/Nm?3
Abgasemission (CO in den Abgasen bei O, =13 %) (COnom) nggz mg/NrT:%;
OGC O3 =13 % (OGC nom) 53 mag/Nm?3
NOy O3 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
Automatische Abbrandsteuerung ---

Stromverbrauch (W) --- W
Standiger Luftverlust (V) - m3./h
Intervallbetrieb (INT) / Dauerbetrieb (CON) INT

Technische Grunddaten

:ggﬁéa(ameasf;?g (evnw | Tiefe (L) 1826722456 mm
e 4361470120 o
T 071578 307 o
Achshdhe hinterer (seitlichen) Rauchrohanschluss --- mm
Volumen Warmetauscher --- |
Rauchrohrdurchmesser 150 mm
Abgasstutzen (Dout) 150 mm
Durchmesser zentrale Luftzufuhr 125 mm
Gewicht 302 kg
Flache Zuluftgitter --- cm?
Flache Abluftgitter --- cm?

Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023

Romotop

33/80

Technisches Datenblatt



® Romotop’

Technisches Datenblatt

SOLID R
Abstand zu brennbaren Materialien
mit unisoliertem Rauchrohr (auf dem Typenschild angegeben) Bemerkung
Ruckwand (dg) 100 mm
Strahlungsbereich (dp) 800 mm
Strahlungsbereich zum Boden (d¢) --- mm
Seitenwande (ds) 100 mm
Seite mit Glas (dg)) 800 mm
Seite - Nische (ds,) - mm
Seite — Ausrichtung 45° (ds3) --- mm
Seitliche Strahlung (d|) --- mm
Von dem Boden (dg) --- mm
Von der Decke (dc) 800 mm
Abstand zu brennbaren Materialien mit isoliertem Rauchrohr
Ruckwand (dg) - mm
Seitenwande (ds) --- mm
Abstand zu nicht brennbaren Materialien
RUckwand (dg) . mm
Seitenwande (ds) - mm

777, L7
im;m
2 O
A___
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Bei der Installation und dem Betrieb des Ofens sind alle értlichen Vorschriften sowie nationale und europaische Normen zu beachten.

Der Abstand setzt die Verwendung eines isolierten Rauchrohrs mit einer Mindestdammstarke von 25 mm bis zum Produkt voraus.

Technisches Datenblatt



® Romotop’

Caractéristiques déclarées du produit

Fiche technique

SOLID R

Norme(s) Européennes v EN 13240 EN 1651Q v DIN+ DIBt

EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015
Classification de l'appareil Type BE
Rendement énergétique (N nom ) 85,7 %
L'indice d'efficacité énergétique EEI N4,3
Label énergétique A+
Combustible Blches
Longueur recormmandée de blches 180-350 mm
Consommation moyenne de combustible 1,63 kg/h
Charge en bois autorisé 272 kg/h
Intervalle entre les chargements de combustible 1 heure
Débit massique des fumées 20,7 m3/h
Puissance nominale (P nom) 57 kW
Puissance nominale de I'échangeur (P wnom) --- kW
Surpression maximale de fonctionnement (p ) --- bar
Débit massigque des gaz de combustion secs pour le calcul des gaz de combustion 6,4 als
Température moyenne des résidus de combustion (T nom ) 206 °C
Température moyenne des résidus de combustion derriére la sortie 213 °C
Tirage de conduit de fumée (P nom ) 12 Pa
Classe de température T400
Raccordement a une cheminée collective Oui
Stockage du combustible dans range blches Non
Réchauffement maximal du bois dans range blches --- °C
Poussiére O, =13 % (PM pom ) n mg/Nm?
Résidus de combustion émis (CO dans les résidus de combustion 0,0752 %
pour O, =13 %) (COnom ) 940 mg/Nm?3
OGC 0, =13% (OGC nom ) 53 mg/Nm?3
NOx O2 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
Régulation automatique de la combustion ---
La consommation d'électricité (W) --- W
Standing air loss (V) - m3./h
Fonctionnement par intermittence (INT) / Service ininterrompu (CON) INT
Données techniques de base
S;Tfenusrliaf lp[;r;;ngr\e&v) | Profondeur (L) 1826722456 mm
TR A ATIE s v 4361470120 o
e R s <0715781307 o
Hauteur de lI'axe de la sortie arriere (latérale) --- mm
Volume de I'échangeur de chaleur --- |
Diametre du conduit de fumée 150 mm
Diametre de buse d'air de combustion (D out) 150 mm
Diametre de I'arrivée d'air centrale 125 mm
Poids 302 kg
Zone de la grille de ventilation d'entrée --- cm?
Zone de la grille de ventilation de sortie --- cm?

Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023
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® Romotop’

Distance par rapport aux matériaux combustibles

Fiche technique

SOLID R

pour un conduit de fum. non isolé (conform. aux la plaque signalétique) Note
Arriere (dg) 100 mm
Avant (dp) 800 mm
Avant (par rapport au sol) (dg) - mm
Latéral (ds) 100 mm
Latéral avec vitre (dg) 800 mm
Latéral - niche (ds) — mm
Latéral - emplacement 45° (d ) - mm
Rayonnement latéral (d|) - mm
Depuis le sol (dg) - mm
Plafond (dc) 800 mm
Distance par rapport aux matériaux combustibles pour un conduit de fumée isolé ok
Arriere (dg) - mm
Latéral (ds) - mm
Distance par rapport aux matériaux non combustibles
Arriere (dg) - mm
Latéral (ds) - mm
Z 777 I Z] (L L L
b
/‘m @
A
; =

* Lors de l'installation et de I'utilisation du produit, toutes les réglementations locales doivent étre respectées, y compris celles relatives aux normes

nationales et européennes.

*%k
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La distance suppose l'utilisation d'un conduit de fumée isolé avec une épaisseur d'isolation minimale de 25 mm jusqu'au produit.

Fiche technique



® Romotop’

Proprieta dichiarate del prodotto

Sheda tecnica

SOLID R

Specificazioni tecniche v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

armonizzate EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015

Classificazione del prodotto Type BE

Efficienza energetica (N nom) 85,7 %
Indice di efficienza prodotto N4,3

Etichetta energetica A+

Combustibile Legna

Combustibile — lunghezza 180-350 mm
Consumo medio di combustibile 1,63 kg/h
Dose ammessa di combustibile 272 kg/h
Intervallo di aggiunta di combustibile lora

Quantita di aria di combustione 20,7 m3/h
Protenza nominale (Pnom) 57 kW
Protenza nominale dello scamniatore di acqua calda (P wnom ) -- kW
Sovrappressione massima di funzionamento (p w) --- bar
Portata dei fumi di scarico secchi per il calcolo delle condotte dei fumi di scarico 6,4 als
Temperatura dei gas combusti alla potenza calorica nominale (T nom) 206 °C
Temp. media dei gas di scarico al collo alla potenza termica nominale 213 °C
Tiro di esercizio (Prom) 12 Pa
Classe di temperatura del camino T400

Collegamento al camino collettivo Si

Stoccaggio del combustibile nell'area della stufa a legna No

Riscaldamento massimo della legna nella stufa a legna - °C
Polvere 0, =13 % (PM nom) n mg/Nm?
Emissioni (CO nei gas comburenti all' O, =13 %) (COnom ) 0’90252 mg/NrT:/g
OGC 0, =13% (OGC nom ) 53 mg/Nm?3
NOx O2 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
Controllo automatico della combustione -

Consumo di energia elettrica (W) --- W
Perdita d'aria in piedi (V) - m3./h
Funzionamento intermittente (INT) / Funzionamento continuo (CON) INT

Dati tecnici di base

Elltgzezr;s(la?ll Figrngcrlwzazlzla (W) | Profondita (L) 1826722456 mm
e ey 4361470120 o
R e <0715781307 o
Altezza dell'asse dell'uscita posteriore (laterale) - mm
Volume dello scambiatore di aqua calda - |
Diametro del condotto fumario 150 mm
Diametro del gola della canna fumaria (D out) 150 mm
Diametro dell’afflusso centralizzato di aria 125 mm
Peso 302 kg
Superficie della griglia di aerazione d'ingresso - cm?
Superficie della griglia di aerazione d'uscita - cm?

Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023
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® Romotop’ oL R

Distanza di materiali inflammabili

con canna fumaria non isolata (indicato sull'Targhetta di produzione) Nota
Posteriore (dg) 100 mm
Anteriore (dp) 800 mm
Anteriore (rispetto al pavimento)(de) - mm
Laterali (ds) 100 mm
Vetrata laterale (ds)) 800 mm
Laterali — nicchia (de) - mm
Laterali — posizione 45° (dss) - mm
Radiazione laterale (d|) - mm
Dal pavimento (dg) - mm
Dal soffitto (d ¢) 800 mm
Distanza di materiali inflammabili con canna fumaria isolata *ok
Posteriore (dg) --- mm
Laterali (ds) - mm
Distanza di materiali non inflammabili
Posteriore (dg) - mm
Laterali (ds) - mm
Z 777 7777777 7| S LLLL LT L
J; ' d
.
7 ©) «> ®
A
= 2
Y
* Durante il montaggio e I'uso del prodotto, devono essere rispettate tutte le normative locali, incluse le norme nazionali ed europee.
** | 3 distanza presuppone I'utilizzo di una canna fumaria isolata con uno spessore minimo di isolamento di 25 mm fino al prodotto.
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® Romotop’

Technic¢ni list

SOLID R
Deklaracija lastnosti
Harmonizirana technicna v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt
specifikacija EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015
Klasifikacija izdelka Type BE
Energetska ucinkovitost (N nom ) 85,7 %
Indeks energetske ucinkovitosti N4,3
Energijska nalepka A+
Gorivo Drva
Priporocljiva dolzina goriva 180-350 mm
Povprecna poraba lesa 1,63 ka/h
Dovoljena koli¢ina lesa 22 ka/h
Interval dobave goriva za nazivno moc Tura
Zahtevan zrak za izgorevanje 20,7 m3/h
Nazivna moc (Pnom) 57 kW
Izhod toplovodnega izmenjevalnika (P wnom ) --- kW
Delovni tlak (pw) --- bar
Masni pretok huhih dimnih plinov 6,4 als
Srednja temperatura plinov pri nazivni toplotni Moci (T nem ) 206 °C
Srednja temperatura dimnih plinov po grlu pri nazivni toplotni moci 213 °C
Vlek dimnika (Pnom) 12 Pa
Temperaturni razred kamina T400
Prikljucek na skupni dimnik Da
Skladis¢enje goriva v obmocdju peci Ne
Maksimalno segrevanje lesa v obmocju peci na drva --- °C
Prah O, =13 % (PM nom ) N mg/Nm?
Emisije izgorevalnih plinov (CO v dimne pline pri O> =13 %) (COnom) ogzgz mg/Nrr;%-z’
OGC 0, =13% (OGCrom) 53 mg/Nm?3
NOx Oz =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
Avtomatska regulacija gorenja ---
Poraba elektricne energije (W) --- W
Stalna izguba zraka (Vr) . m3y/h
Prekinjeno delovanje (INT) / Neprekinjeno delovanje (CON) INT
Osnovni tehni¢ni podatki
Sig:w?(ﬂﬁ Sirina (W) | Globina (L) 1826722456 mm
e e e 4361470120 o
\[/)ilér::win(ﬂ)e |vsrw?|tn2e(f/‘w | Globina (L) 4071578307 mm
Visina osi zadnjega (stranskega) izpusta --- mm
Prostornina toplotnega izmenjevalnika --- |
Premer priklu¢ka dimne cevi 150 mm
Premer dimne cevi (Dou:) 150 mm
Zunanji dovod zraka (ZDZ) 125 mm
Teza 302 kg
Minimalni presek konvektne odprtine za dovod zraka za nazivno moc¢ - cm?
Minimalni presek konvektne odprtine za odvod zraka za nazivno moc --- cm?
Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023 Romotop Technicni list
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® Romotop’

Technic¢ni list

SOLID R
Varna razdalja od vnetljivega materiala
z neizolirano dimovodno cevjo (navedeno na nalepki izdelka) Opomba
Zadaj (dg) 100 mm
Spredaj (dp) 800 mm
Spredaj do tal (dg) - mm
Stran (ds) 100 mm
Stran s steklom (dg) 800 mm
Stran - nia (dsy) - mm
Stran — postavitev pod kotom 45° (ds3) -- mm
Stransko sevanje (d,) --- mm
Od tal (dg) --- mm
Od stropa (d¢) 800 mm
Varna razdalja od vnetljivega materiala z izolirano dimovodno cevjo *ok
Zadaj (dp) --- mm
Stran (ds) --- mm
Varna razdalja od negorljivega materiala
Zadaj (dg) --- mm
Stran (ds) - mm
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Pri montazi in delovanju izdelka morajo biti upostevani vsi lokalni predpisi, vklju¢no predpisi, ki se nanasajo na lokalne in Evropske standarde.

Razdalja predpostavlja uporabo izolirane dimovodne cevi z najmanjso debelino izolacije 25 mm do izdelka.
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® Romotop’

Deklarované viastnosti vyrobku

Technicky list
SOLID RACCUM zZ

Harmonizovana norma v EN 13240 EN 1651Q v DIN+ DIBt
EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015
Klasifikace vyrobku Type BE
Energeticka uc¢innost (N nom ) 92,2 %
Index energetické Ucinnosti 1237
Energeticky Stitek A+

Palivo Kusové drevo

Doporucena délka paliva 180-350 mm
Prameérna spotfeba paliva 1,64 ka/h
Povolena davka paliva 22 kg/h
Interval dodavky paliva 1hodina

Mnozstvi spalovaciho vzduchu 20,8 m3/h
Jmenovity vykon (Pnom) 57 kW
Jmenovity vykon teplovodniho vymeéniku (P wnom ) --- kW
Maximalni provozni pretlak (pw) --- bar
Hmotnostni pratok suchych spalin pro vypocet spalinovych cest 6,4 als
Teplota spalin pfi jmenovitém tepelném vykonu (T nom ) 123 °C
Prdmeérna teplota spalin za hrdlem pfi jmenovitém tepelném vykonu 133 °C
Provozni tah (Prom ) 12 Pa
Teplotni tfida komina T400

PFipojeni na spolec¢ny komin Ano

Ukladani paliva do prostoru dfevniku Ne

Maximalni otepleni dfeva ve dfevniku --- °C
Prach O, =13 % (PM pom ) N mg/Nm?
Emise spalin (CO ve spalinach pfi O, =13 %) (COpnom ) OggSS mg/Nrr:%;’
OGC 05 =13% (OGC nom ) 53 mg/Nm?3
NOx O2 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
Automaticka regulace horeni ---

Spotieba elektrické energie (W) --- W
Stala ztrata vzduchu (V) - m3u/h
Prerusovany provoz (INT) / Nepfetrzity provoz (CON) INT

Zakladni technické udaje

S(y)szgig) | Sitka (W) | Hloubka (L) 1826722456 mm
e ool 4361470120 o
V9eka (0 ?vé?;klatcz\?ve)n\ﬁzubka u 40715781307 mm
Vyska osy zadniho (bocniho) vyvodu 1519 mm
Objem teplovodniho vymeéniku --- |
Primeér koufrovodu 150 mm
Pramér koufového hrdla (Dout) 150 mm
Pramér centralniho pfivodu vzduchu 125 mm
Hmotnost 425 kg
Plocha vstupni vétraci mrizky -- cm?
Plocha vystupni vétraci mfizky --- cm?
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® Romotop’

Vzdalenost od hoflavych materiala

Technicky list
SOLID RACCUM zZ

s neizolovanym koufovodem (uvedeno na vyrobnim stitku) Poznamka
Zadni (dg) 100 mm
Celni (dp) 800 mm
Celni k podlaze (dg) -- mm
Bocni (ds) 100 mm
Bocni se sklem (dg) 800 mm
Boéni - vyklenek (dsy) -- mm
Bo&ni — umisténi 45° (dss) -- mm
Boéni zareni (dy) -- mm
Od podlahy (dg) -- mm
Od stropu (d¢) 800 mm
Vzdalenost od hoflavych materiala s izolovanym koufovodem **
Zadni (dg) --- mm
Bocni (ds) --- mm
Vzdalenost od nehoflavych materialt
Zadni (dg) -- mm
Bo¢ni (ds) -- mm
Z 777 77777777 1. A, AP )
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Vzdalenost predpoklada pouziti izolovaného koufovodu s izolaci min. tl. 25 mm az po vyrobek.

PFi montéazi a provozu vyrobku musi byt dodrzeny véechny mistni pfedpisy véetné predpisu, které se tykaji narodnich a evropskych norem.
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® Romotop’

Deklarované viastnosti vyrobku

Technicky list
SOLID RACCUM zZ

Harmonizovana norma v EN 13240 EN 1651Q v DIN+ DIBt
EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015
Klasifikacia vyrobku Type BE
Energeticka ucinnost (N nom ) 922 %
Index energetickej U¢innosti 1237
Energeticky stitok A+

Palivo Kusové drevo

Dizka paliva 180-350 mm
Priemerné spotreba paliva 1,64 ka/h
Povolena davka paliva 22 kg/h
Interval dodavky paliva 1hodina

Mnozstvo spalovacieho vzduchu 20,8 m3/h
Menovity vykon (Pnom ) 57 kW
Menovity vykon teplovodného vymennika (P wnom ) --- kW
Maximalny prevadzkovy pretlak (pw) --- bar
Hmotnostny prietok suchych spalin na vypocet spalinovej cesty 6,4 als
Teplota spalin pri menovitom tepelnom vykone (T nom) 123 °C
Priemerna teplota spalin pri menovitom tepelnom vykone za hrdlom 133 °C
Prevadzkovy tah (Prom ) 12 Pa
Teplotna trieda komina T400

Pripojenie na spolo¢ny komin Ano

Skladovanie paliva v priestore kachli na drevo Nie

Maximalne zohrievanie dreva v kachliach na drevo --- °C
Prach O, =13 % (PM om) n mg/Nm?3
Emisie spalin (CO v spalinach pri O, =13 %) (COnom ) O’gggS mg/Nr:/g
OGCC O, =13% (OGChrom) 53 mg/Nm?3
NOx O3 =13 % (NOxnom ) ns mg/Nm?3
Automaticka regulacia spalovania ---

Spotreba elektrickej energie (W) --- W
Stéla strata vzduchu (V) - m3y/h
Prerusovana prevadzka (INT) / Nepretrzitd prevadzka (CON) INT

Zakladni technické udaje

S(y)szgig) | Sirka(W) | Hibka (L) 1826722456 mm
e e el 4361470120 o
e eea ) <0715781307 o
Vyska osi zadného (bocného) vyvodu 1519 mm
Objem teplovodného vymennika --- |
Priemer dymovodu 150 mm
Priemer dymového hrdla (Dou:) 150 mm
Priemer centralneho privodu vzduchu 125 mm
Hmotnost 425 kg
Oblast vstupnej vetracej mriezky --- cm?
Oblast vystupnej vetracej mriezky --- cm?

Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023
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® Romotop’

Vzdialenost od horlavych materialov

Technicky list
SOLID RACCUM zZ

S neizolovanym dymovodom (uvedené na vyrobnom stitku) Poznamka
Zadna (dp) 100 mm
Celna (dp) 800 mm
Celnd k podlahe (d¢) - mm
Bocna (ds) 100 mm
Boc¢na presklena stena (dg) 800 mm
Bo&na - vyklenok (ds;) - mm
Boc¢na - umiestnenia 45° (dss) --- mm
Bocné ziarenie (d|) --- mm
Od podlahy (dg) - mm
Od stropu (d¢) 800 mm
Vzdialenost od horlavych materiilov s izolovanym dymovodom *ok
Zadna (dg) --- mm
Bocna (ds) --- mm
Vzdialenost od nehorlavych materialov
Zadna (dg) --- mm
Bocna (ds) --- mm
7777777, 77777777) 1. L7777
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Pri montazi a prevadzke vyrobku musia byt dodrzané vsetky miestne predpisy vratane predpisov, ktoré sa tykaju narodnych a eurépskych noriem.

Vzdialenost predpokladd pouZitie izolovaného dymovodu s minimalnou hrubkou izolacie 25 mm aZ po vyrobok.
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® Romotop’

Deklarowane wiasciwosci produktu

Dane techniczne
SOLID R ACCUM Z

Powiagzana specyfikacja v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

techniczna EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015

Klasyfikacja produktu Type BE

Sprawnosc energetyczna (N nom ) 92,2 %
Wspotczynnik efektywnosci energetycznej 1237

Etykieta energetyczna A+

Opat

Kawatek drewna

Diugos¢ polan 180-350 mm
Nominalna dawka opatu 1,64 ka/h
Dopuszczalna dawka opatu 22 kg/h
Interwat doktadania 1godzina

|los¢ powietrza do spalania 20,8 m3/h
Moc cieplna znamionowa (P nom ) 57 kW
Moc znamionowa wymiennika ciepta (P wnom ) - kW
Maksymalne nadcisnienie robocze (pw) --- bar
Masa czastek statych w spalinach 6,4 als
Temperatura spalin przy znamionowej mocy cieplnej 123 °C
Srednia temperatura spalin przy szyjce przy nominalnej mocy cieplnej 133 °C
Ciag komin (Prom) 12 Pa
Klasa temperaturowa komina T400

Podiagczenie do wspdlnego komina Tak

Przechowywanie paliwa w obszarze schowka na drewno Nie

Maksymalne nagrzewanie drewna w schowku na drewno - °C
Pyt O, =13 % (PMnom) n mg/Nm?3
Emisja spalin (CO w gazach spalinowych przy O, =13 %) (COnom) O’8Og205 mg/NrT:/z
OGC 0, =13% (OGC nom ) 53 mg/Nm?3
NOx O5 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?
Automatyczna regulacja spalania ---

Zuzycie energii elektrycznej (W) --- W
Standing air loss (V) --- m3y/h
Praca przerywana (INT) / Praca ciagta (CON) INT

Podstawowe dane techniczne

wigfcgcp&o)ls\gve?gfosc (W) | Glebokosc (1) 1826722456 mm
e e . 4361470120 o
wig'féicd{ﬁﬂ'cszfefoﬁiﬁ ‘(f/b; Glebokosé (L) 40715781307 mm
Wysokosc¢ osi tylnego (bocznego) wylotu spalin 1519 mm
Pojemnos¢ ptaszcza wodnego - |
Srednica komina 150 mm
Srednica wylotu spalin (Dout) 150 mm
Srednica CDP - centralnego doprowadzenia powietrza 125 mm
Waga 425 kg
Powierzchnia kratki konwekcyjnej — wlot - cm?
Powierzchnia kratki konwekcyjnej — wylot - cm?

Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023

45/80

Romotop Dane techniczne



® D techni
® Romotop

Odlegtosé od materiatéw palnych

z nieizolowana rura dymowa (podane na etykiecie produkcyjnej) Wskazéwki

Tylna (dg) 100 mm
Czotowa (dp) 800 mm
Czotowa do podtogi (dg) — mm
Boczne (ds) 100 mm
Od strony szkta écianki (dg) 800 mm
Boczne - nisza (ds,) - mm
Boczne - lokalizacja 45° (ds3) - mm
Promieniowanie boczne (d) — mm
Od podtogi (dg) . mm
Z sufitu (dc) 800 mm
Odlegtosé od materiatéw palnych z izolowanga rura dymowa bl

Tylna (dg) - mm
Boczne (ds) - mm

Odlegtosé od materiatéw niepalnych

Tylna (dg) . ~m
Boczne (ds) --- mm
Z 777 77777777 . 77 AIId)
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Podczas instalacji i eksploatacji produktu nalezy przestrzegac wszystkich lokalnych przepisow, w tym dotyczacych norm krajowych i europejskich.

**  Odlegtosc zaktada uzycie izolowanej rury spalinowej o minimalnej grubosci izolacji 25 mm az do produktu.

Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023 Romotop Dane techniczne
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® Romotop’

e

A termék deklaralt jellemz6i

MUszaki adatlapot

SOLID RACCUM Z

Harmonizalt muiszaki v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

eléirasok EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015

Termékosztalyozas Type BE

Energetikai hatasfok (N nom ) 92,2 %
Energiahatékonysagi mutatoé 1237

Energia cimke A+

Uzemanyag Darabos fa

Uzemanyag hossza 180-350 mm
Atlagos Uzemanyag — fogyasztas 1,64 ka/h
Megengedett Uzemanyag mennyiség 22 kg/h
Uzemanyag — ellatasi intervallum 1¢dra

Az égési levegd mennyisége 20,8 m3/h
Névleges teljesitmeény (P nom) 57 kW
A melegviz hécseréld névleges teljesitmeénye (P whnom ) - kW
Maximalis Uzemi tulnyomas (pw) --- bar
Szaraz fUstgaz tdomegaram hé-és aramlastechnikai szamitasahoz 6,4 als
Egéstermék-hémeérséklet névieges hételjesitmény mellett (T nom ) 123 °C
A fUstgaz hdmeérséklete a fustcsonk mogott a névleges hételjesitmeénynél 133 °C
Huzatigény (Prom) 12 Pa
A kémeény hémeérsékleti osztalya T400

Csatlakozas a kdzos kéményhez lgen

Tuzelbanyag tarolasa a fatUzelésu kalyhak tertletén Nem

A fa maximalis felmelegedése a kalyhaban --- °C
Por 0, =13 % (PMnom) n mg/Nm?3
Egéstermék-kibocsatas (CO a fustgazban O, =13 %) (COnom ) O’gggS mg/NrT:/g
OGC O3 =13% (OGChom) 53 mg/Nm?3
NOx O, =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
Automatikus égésszabalyozas ---

Villamosenergia-fogyasztas ( W) --- W
All6 légveszteség (V) -- m3/h
Szakaszos mukddésre (INT) / Folytonos mUkodésre (CON) INT

Alapvet6 miiszaki adatok

E/Ioag;esrsztgeTH) | Szélesség (W) | Mélység (L) 1826722456 mm
f/lzazgaisgegr (ﬁ)e \rgéeé‘lesség (W) | Mélység (L) 43614701210 mm
@;ﬂiggs J(tHo) TSezr;tees‘ség (W) | Mélység (L) 40715781307 mm
A hatso (oldalso) bekodtés tengelymagassaga 1519 mm
A melegviz-cserélé térfogata --- |
A fUstcsd atmeérgje 150 mm
A fUstcsécsonk atmérdje (Dour) 150 mm
A kulsé levegd csatlakozas atmérdje 125 mm
Suly 425 kg
A bemeneti szell6zéracs terllete --- cm?
A Kimeneti szell6z&racs terulete --- cm?

Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023
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® Romotop’

Tavolsag gyllékony anyagoktol

MUszaki adatlapot
SOLID RACCUM Z

nem szigetelt égéstermék-elvezetdvel (a Tipustablan feltiintetett) Megjegyzés
Hatso fal (dg) 100 mm
Elsé (dp) 800 mm
Elsé a padldra (d¢) --- mm
Oldalfal (ds) 100 mm
Oldalfal Gveggel (dg) 800 mm
Oldalfal — bemélyedése (ds) --- mm
Oldalfal — elhelyezése 45° (dss) --- mm
Oldaliranyu sugarzas (d\) --- mm
A padlordl (ds) --- mm
Mennyezettd! (dc) 800 mm
Tavolsag gyulékony anyagoktél nem szigetelt flistcsével **
Hatso fal (dg) --- mm
Oldalfal (ds) --- mm
Tavolsag nem gyulékony anyagoktél
Hatso fal (dg) --- mm
Oldalfal (ds) mm
Z 777 77777777 777 A, AP )
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A tavolsag feltételezi, hogy a termékig legalabb 25 mm vastagsagu szigetelt fUstcsodvet hasznalnak.

Romotop

Miiszaki

A termék telepitése és Uzemeltetése soran be kell tartani minden helyi el8irast, beleértve a nemzeti és eurdpai szabvanyokat érinté eldirasokat is.

adatlapot



® TexHu4eckun nacnopT
O Romotop

AdeknapupoBaHHble CBOMCTBa usgenusa

[apMOHM3MPOBaHHbIN v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

CTaHOapT EN 13229 v Ecodesign v BImSchv2 v 15a B-VG 2015

Knaccmndukauma nsnenma Type BE

KoadpdumumeHT aHeproadpdekTMBHOCTU (N nom ) 92,2 %
MHaekc aHepreTmnyeckoro KMo 1237

STUKeTKa aHepreTuyeckom adPeKTUBHOCTM A+

Tonnuso Kycok gepeBa

PekomeHayeMas anvHa Tonamaa 180-350 mm
CpeaHui pacxof Tonnmea 1,64 ka/h
[onycTrMagq 3arpy3ska Tonamaa 2,2 kg/h
VIHTepBan AoNOAHEeHWA TonmMBa Ty

Konunyectso BoO3OyXa A9 ropeHma 20,8 m3/h
HoMMHanbHaa MoOLWHOCTb (P rom ) 57 kW
HoMMHanbHaa MOWHOCTb TEMNOBOLHOIO TeMNTO0OMEHHMKA (P wnom ) kW
MakcrManbHoe paboyee M36bLITOYHOE AaBeHUe (P w) bar
MaccoBbIM Pacxo CyxMX ObIMOBbIX Fa30B 4S9 pacyETa AbIMOBOro KaHana 6,4 als
TeMnepaTtypa AbIMOBbIX MA30B MNPW HOMWHaNbHOM TeNNoBOWM MOLLHOCTU (T nom ) 123 °C
CpefgHaa TeMnepaTtypa AbIMOBbIX ra30B MNPW HOMUHaNbHOW TEM/I0BOM MOULHOCTU 133 °C
Pa6ouas Tara (Prom ) 12 Pa
TeMnepaTypHbI KNacc ObiIMOBON TPYObI T400

MoaktoUeHme K obLLen AbiIMoBOM Tpybe Ha

XpaHeHue TonNMBa B 30HE APOBAHOM Neyn HeTt

MaKcrManbHbIM NPOrpeB APOB B APOBAHOM Neyun --- °C
Mot Oz =13 % (PM hom ) N mg/Nm?3
OMucena aAbiMoBbIx ra3oB (CO B AbiMoBbIX rasax Npu O ; =13 %) (COnom ) O'ggSS mg/Nmo/i
OGC O3 =13 % (OGC nom) 53 mg/Nm?3
NOx O3 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
ABTOMaTMYeCKasa perynmnpoBKa ropeHmna

Pacxon anekTpuyeckowm aHeprnm (W) --- W
[MocTodaHHaa noTepd Bo3ayxa (V) --- m?3y/h
MpepbIBUCTLIN pexxmnm paboTsl (INT) / HenpepblBHbIN pexxm paboTbl (CON) INT

OCHOBHbIE€ TeEXHUYECKMe AaHHble

gifc%i?(jll%) | WunpwuHa (W) | Tny6brHa (L) 1826722456 mm
e o 4361470120 o
e e 40715791307 o
BbicoTa ocuk 3aaHero (bokoBoro) otsona 1519 mm
O6bBEM TEMNOBOAHOIO TEMNNOOOMEHHKKA |
OunameTp OobiMoxona 150 mm
OwnameTp AbiIMOBOM ropnoBuHbLI (D out) 150 mm
OunameTp UeHTpanbHOro Nnoasoaa Bo3ayxa 125 mm
Macca 425 kg
Mnowanb BXOAHOW BEHTUNALUMOHHOW PELUETKM - cm?
[Mnowanb BbIXOAHOM BEHTUNALMOHHOM PELLETKMN -- cm?
Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023 Romotop TexHMYEeCKMWM macnoprT
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® Romotop’

PaccrossHue A0 ropioymMx Matepuvanos

C HEU30/IMPOBaHHOIO AbiIMOXoAa (YKa3aHO Ha 3TUKETKe NPOU3BOACTBA)

MNpumeyaHue

TexHU4Yecku nacnopT
SOLID RACCUM Z

3anHee (dg)

100 mm
MepenHee (dp) 800 mm
MepenHee HMXKHe (dE) --- mm
Bokoge (ds) 100 mm
BokoBe co cTeknom (dg) 800 mm
Bokose - HMWa (ds) --- mm
BokoBe - pa3meuleHre 45° (dss) --- mm
BokoBoe nanydyeHue (dy) --- mm
OT nona (dg) --- mm
OT noTonka (dc) 800 mm
PaccTosiHue A0 ropio4Mx MaTepuasnos C U30/IMPOBaHHbIM AbIMOXOAOM ok
3agHee (dg) --- mm
Bokoge (ds) --- mm
PaccTosiHMe OoT HeBOCIJIAMEHSIOLLUXCA MaTepuanos
3anHee (dg) --- mm
Bokoge (ds) --- mm

/:m I I I 1 7777 A
7 | ds1|
dp|
% -

I

K777

e

* |_|pl/l MOHTaXXe 1N aKCnyaTaunn nsoennd OoMKHbI CO6ﬂDﬂaTbCQ BCe MeCTHble HOpMaTKBbI, BKTtOYad npeancaHng, OTHOCALLMECH K roCyaapCTBeH-

HbIM N eBpOI‘IeI;ICKI/IM CTaHOapTam.

Ak
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® Romotop’

Declared qualities stated

Technical sheet
SOLID R ACCUM z

Harmonised technical v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

specification EN 13229 v Ecodesign v BImSchV2 v 15a B-VG 2015

Classification of appliance Type BE

Energy efficiency (N nom) 92,2 %
The energy efficiency index 1237

Energy label A+

Fuel Wood logs

Fuel length 180-350 mm
Average fuel consumption 1,64 ka/h
Allowed fuel dose 22 kg/h
Fuel supply interval 1hour

Amount of combustion air 20,8 m3/h
Nominal output (P nom ) 57 kW
Hot-water exchanger output (P wnom ) --- kW
Maximum operating overpressure (pw) --- bar
Dry flue gas mass flow rate to calculate the flue gas path 6,4 als
Flue gastemperature (Thom) 123 °C
Mean flue gas temperature after throat 133 °C
Flue draught (Prom ) 12 Pa
Chimney temperature class T400

Connection to the common chimney Yes

Storage of fuel in the wood shed area No

Maximum warming of the wood in the wood shed --- °C
Dust O, =13 % (PM nom ) 1 mg/Nm?3
Emissions of gases of sobustion (CO in the flue gases 0,0705 %
at 0, =13 %) (COpnom ) 882 mg/Nm?3
OGC O3 =13 % (OGC nom) 53 mg/Nm?3
NOx O3 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?
Automatic regulation unit of burning ---

Power consumption (W) --- W
Standing air loss (V) - m3y/h
Intermittent operation (INT) / Continuous operation (CON) INT

Basic technical data

Firght (1) | Width (W) | Length L) 182617221456 m
b e 4381470120 o
e o <0715781307 o
Axis height of the rear (side) outlet 1519 mm
Volume of hot-water exchanger --- |
Flue diameter 150 mm
Diameter of flue throat (Dow) 150 mm
Diameter of external air connection 125 mm
Weight 425 kg
Area of Inlet ventilation grille cm?
Area of Outlet ventilation grille cm?
Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023 Romotop Technical sheet
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® Romotop’

Distances from flammable materials
with un-insulated flue pipe (provided on the product label)

Note

Technical sheet
SOLID R ACCUM z

Back (dg)

100 mm
Front (dp) 800 mm
Front to the floor (d ¢) --- mm
Side (ds) 100 mm
Side with glass (d) 800 mm
Side - niche (ds,) --- mm
Side - location 45° (dss) --- mm
Side radiation (d|) --- mm
From the floor (d g) --- mm
From the ceiling (d¢) 800 mm
Distances from flammable materials with insulated flue pipe ok
Back (dg) --- mm
Side (ds) --- mm
Distances from nonflammable materials
Back (dg) --- mm
Side (ds) --- mm

7777777, 77777777) 477, 4. L)
J; d
7 S

- =

Iy L

« Alllocal regulations, including regulations relating to national and European standards, must be observed during the installation and operation of

the product.

*%k
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The distance assumes the use of an insulated flue pipe with a minimum insulation thickness of 25 mm up to the product.
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® Romotop’

Deklarierte Produkteigenschaften

Technisches Datenblatt
SOLID R ACCUM z

Harmonisierte technische v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

Spezifikation EN 13229 v Ecodesign v BImSchv2 Vv 15a B-VG 2015

Produktklassifizierung Type BE

Energiewirkundgsgrad (N nom) 922 %
Energieeffizienzindex 123,7

Energielabel A+

Brennstoff Scheitholz

Brennstofflange 180-350 mm
Durchschnittlicher Brennstoffverbrauch 1,64 ka/h
Zulassiger Brennstoffverbrauch 22 ka/h
Brennstofflieferintervall 1Stunde

Verbrennungsluftmenge 20,8 m3/h
Nennwarmeleistung (P nom) 57 kW
Warmetauscherleistung (Pwnom ) kW
Maximaler Betriebsuberdruck (pw) --- bar
Rauchgasmassenstrom (trocken) fur die Berechnung der Rauchgaswege 6,4 gls
Durchschnittliche Abgastemperatur (T nom ) 123 °C
Durchschnittliche Rauchgastemperatur hinter dem Stutzen 133 °C
Foérderdruck (Prom ) 2 Pa
Temperaturklasse T400

Mehrfachbelegung Ja

Lagerung von Brennstoff im Holzfach Nein

Maximale Erwarmung des Holzes im Holzfach --- °C
Feinstaub O, =13 % (PM nom ) n mg/Nm?3
Abgasemission (CO in den Abgasen bei O, =13 %) (COnom) OggSS mg/NrT:%;
OGC O3 =13 % (OGC nom) 53 mag/Nm?3
NOy O3 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
Automatische Abbrandsteuerung ---

Stromverbrauch (W) --- W
Standiger Luftverlust (V) - m3./h
Intervallbetrieb (INT) / Dauerbetrieb (CON) INT

Technische Grunddaten

:ggﬁéa(ameasf;?g (evnw | Tiefe (L) 1826722456 mm
e 4361470120 o
T 071578 307 o
Achshdhe hinterer (seitlichen) Rauchrohanschluss 1519 mm
Volumen Warmetauscher --- |
Rauchrohrdurchmesser 150 mm
Abgasstutzen (Dout) 150 mm
Durchmesser zentrale Luftzufuhr 125 mm
Gewicht 425 kg
Flache Zuluftgitter --- cm?
Flache Abluftgitter --- cm?

Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023
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® Technisches Datenblatt
O Romotop

Abstand zu brennbaren Materialien

mit unisoliertem Rauchrohr (auf dem Typenschild angegeben) Bemerkung
Ruckwand (dg) 100 mm
Strahlungsbereich (dp) 800 mm
Strahlungsbereich zum Boden (d¢) --- mm
Seitenwande (ds) 100 mm
Seite mit Glas (dg) 800 mm
Seite — Nische (ds;) --- mm
Seite — Ausrichtung 45° (ds3) --- mm
Seitliche Strahlung (d|) --- mm
Von dem Boden (dg) --- mm
Von der Decke (dc) 800 mm
Abstand zu brennbaren Materialien mit isoliertem Rauchrohr *ok
Ruckwand (dg) --- mm
Seitenwande (ds) --- mm
Abstand zu nicht brennbaren Materialien
RUckwand (dg) . mm
Seitenwande (ds) - mm
777, L7 LY L 777
J; e}
B o ©
7
i .
; e .
- :’ /A(/, S Y S
.
* Bei der Installation und dem Betrieb des Ofens sind alle értlichen Vorschriften sowie nationale und europaische Normen zu beachten.
**  Der Abstand setzt die Verwendung eines isolierten Rauchrohrs mit einer Mindestdammestarke von 25 mm bis zum Produkt voraus.
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® Romotop’

Caractéristiques déclarées du produit

Fiche technique
SOLID RACCUM Z

Norme(s) Européennes v EN 13240 EN 1651Q v DIN+ DIBt

EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015
Classification de l'appareil Type BE
Rendement énergétique (N nom ) 92,2 %
L'indice d'efficacité énergétique EEI 1237
Label énergétique A+
Combustible Blches
Longueur recormmandée de blches 180-350 mm
Consommation moyenne de combustible 1,64 kg/h
Charge en bois autorisé 272 kg/h
Intervalle entre les chargements de combustible 1 heure
Débit massique des fumées 20,8 m3/h
Puissance nominale (P nom) 57 kW
Puissance nominale de I'échangeur (P wnom) --- kW
Surpression maximale de fonctionnement (p ) --- bar
Débit massigque des gaz de combustion secs pour le calcul des gaz de combustion 6,4 als
Température moyenne des résidus de combustion (T nom ) 123 °C
Température moyenne des résidus de combustion derriére la sortie 133 °C
Tirage de conduit de fumée (P nom ) 12 Pa
Classe de température T400
Raccordement a une cheminée collective Oui
Stockage du combustible dans range blches Non
Réchauffement maximal du bois dans range blches --- °C
Poussiére O, =13 % (PM pom ) n mg/Nm?
Résidus de combustion émis (CO dans les résidus de combustion 0,0705 %
pour O, =13 %) (COnom ) 882 mg/Nm?3
OGC 0, =13% (OGC nom ) 53 mg/Nm?3
NOx O2 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
Régulation automatique de la combustion ---
La consommation d'électricité (W) --- W
Standing air loss (V) - m3./h
Fonctionnement par intermittence (INT) / Service ininterrompu (CON) INT
Données techniques de base
S;Tfenusrliaf lp[;r;;ngr\e&v) | Profondeur (L) 1826722456 mm
TR A ATIE s v 4361470120 o
e R s <0715781307 o
Hauteur de lI'axe de la sortie arriere (latérale) 1519 mm
Volume de I'échangeur de chaleur --- |
Diametre du conduit de fumée 150 mm
Diametre de buse d'air de combustion (D out) 150 mm
Diametre de I'arrivée d'air centrale 125 mm
Poids 425 kg
Zone de la grille de ventilation d'entrée --- cm?
Zone de la grille de ventilation de sortie --- cm?
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® Romotop’

Distance par rapport aux matériaux combustibles

Fiche technique
SOLID RACCUM Z

pour un conduit de fum. non isolé (conform. aux la plaque signalétique) Note
Arriere (dg) 100 mm
Avant (dp) 800 mm
Avant (par rapport au sol) (dg) - mm
Latéral (ds) 100 mm
Latéral avec vitre (dg) 800 mm
Latéral - niche (ds) — mm
Latéral - emplacement 45° (d ) - mm
Rayonnement latéral (d|) - mm
Depuis le sol (dg) - mm
Plafond (dc) 800 mm
Distance par rapport aux matériaux combustibles pour un conduit de fumée isolé ok
Arriere (dg) - mm
Latéral (ds) - mm
Distance par rapport aux matériaux non combustibles
Arriere (dg) - mm
Latéral (ds) - mm
Z 777 I Z] (L L L
b
/‘m @
A
; =

* Lors de l'installation et de I'utilisation du produit, toutes les réglementations locales doivent étre respectées, y compris celles relatives aux normes

nationales et européennes.

*%k
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® Romotop’

Proprieta dichiarate del prodotto

Sheda tecnica
SOLID R ACCUM z

Specificazioni tecniche v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

armonizzate EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015

Classificazione del prodotto Type BE

Efficienza energetica (N nom) 92,2 %
Indice di efficienza prodotto 1237

Etichetta energetica A+

Combustibile Legna

Combustibile — lunghezza 180-350 mm
Consumo medio di combustibile 1,64 kg/h
Dose ammessa di combustibile 272 kg/h
Intervallo di aggiunta di combustibile lora

Quantita di aria di combustione 20,8 m3/h
Protenza nominale (Pnom) 57 kW
Protenza nominale dello scamniatore di acqua calda (P wnom ) --- kW
Sovrappressione massima di funzionamento (p w) --- bar
Portata dei fumi di scarico secchi per il calcolo delle condotte dei fumi di scarico 6,4 als
Temperatura dei gas combusti alla potenza calorica nominale (T nom) 123 °C
Temp. media dei gas di scarico al collo alla potenza termica nominale 133 °C
Tiro di esercizio (Prom) 12 Pa
Classe di temperatura del camino T400

Collegamento al camino collettivo Si

Stoccaggio del combustibile nell'area della stufa a legna No

Riscaldamento massimo della legna nella stufa a legna --- °C
Polvere 0, =13 % (PM nom) n mg/Nm?
Emissioni (CO nei gas comburenti all' O, =13 %) (COnom ) O’8Og205 mg/NrT:/g
OGC 0, =13% (OGC nom ) 53 mg/Nm?3
NOx O2 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
Controllo automatico della combustione -

Consumo di energia elettrica (W) --- W
Perdita d'aria in piedi (V) - m3./h
Funzionamento intermittente (INT) / Funzionamento continuo (CON) INT

Dati tecnici di base

Elltgzezr;s(la?ll Figrngcrlwzazlzla (W) | Profondita (L) 1826722456 mm
e ey 4361470120 o
R e <0715781307 o
Altezza dell'asse dell'uscita posteriore (laterale) 1519 mm
Volume dello scambiatore di aqua calda --- |
Diametro del condotto fumario 150 mm
Diametro del gola della canna fumaria (D out) 150 mm
Diametro dell’afflusso centralizzato di aria 125 mm
Peso 425 kg
Superficie della griglia di aerazione d'ingresso --- cm?
Superficie della griglia di aerazione d'uscita --- cm?
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® Romotop’

Distanza di materiali inflammabili
con canna fumaria non isolata (indicato sull'Targhetta di produzione)

Nota

Sheda tecnica
SOLID R ACCUM z

Posteriore (dg)

100 mm
Anteriore (dp) 800 mm
Anteriore (rispetto al pavimento)(de) --- mm
Laterali (ds) 100 mm
Vetrata laterale (ds)) 800 mm
Laterali — nicchia (ds;) --- mm
Laterali — posizione 45° (dss) --- mm
Radiazione laterale (d|) --- mm
Dal pavimento (dg) --- mm
Dal soffitto (d ¢) 800 mm
Distanza di materiali infiammabili con canna fumaria isolata **
Posteriore (dg) --- mm
Laterali (ds) - mm
Distanza di materiali non inflammabili
Posteriore (dg) - mm
Laterali (ds) --- mm

7777777, 77777777) 477, L7777
b d
7 S

- =

Ak
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Durante il montaggio e I'uso del prodotto, devono essere rispettate tutte le normative locali, incluse le norme nazionali ed europee.

La distanza presuppone l'utilizzo di una canna fumaria isolata con uno spessore minimo di isolamento di 25 mm fino al prodotto.
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® Romotop’

Deklaracija lastnosti

Technic¢ni list
SOLID R ACCUM Z

Harmonizirana technicna v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

specifikacija EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015

Klasifikacija izdelka Type BE

Energetska ucinkovitost (N nom ) 92,2 %
Indeks energetske ucinkovitosti 1237

Energijska nalepka A+

Gorivo Drva

Priporocljiva dolzina goriva 180-350 mm
Povprecna poraba lesa 1,64 ka/h
Dovoljena koli¢ina lesa 22 ka/h
Interval dobave goriva za nazivno moc Tura

Zahtevan zrak za izgorevanje 20,8 m3/h
Nazivna moc (Pnom) 57 kW
Izhod toplovodnega izmenjevalnika (P wnom ) --- kW
Delovni tlak (pw) --- bar
Masni pretok huhih dimnih plinov 6,4 als
Srednja temperatura plinov pri nazivni toplotni Moci (T nem ) 123 °C
Srednja temperatura dimnih plinov po grlu pri nazivni toplotni moci 133 °C
Vlek dimnika (Pnom) 12 Pa
Temperaturni razred kamina T400

Prikljucek na skupni dimnik Da

Skladis¢enje goriva v obmocdju peci Ne

Maksimalno segrevanje lesa v obmocju peci na drva --- °C
Prah O, =13 % (PM nom ) N mg/Nm?
Emisije izgorevalnih plinov (CO v dimne pline pri O> =13 %) (COnom) ogggs mg/Nrr;%-z’
OGC 0, =13% (OGCrom) 53 mg/Nm?3
NOx Oz =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
Avtomatska regulacija gorenja ---

Poraba elektricne energije (W) --- W
Stalna izguba zraka (V1) - m3u/h
Prekinjeno delovanje (INT) / Neprekinjeno delovanje (CON) INT

Osnovni tehni¢ni podatki

Sig:w?(ﬂﬁ Sirina (W) | Globina (L) 1826722456 mm
e e e 4361470120 o
\[/)ilér::win(ﬂ)e |vsrw?|tn2e(f/‘w | Globina (L) 4071578307 mm
Visina osi zadnjega (stranskega) izpusta 1519 mm
Prostornina toplotnega izmenjevalnika --- |
Premer priklu¢ka dimne cevi 150 mm
Premer dimne cevi (Dou:) 150 mm
Zunanji dovod zraka (ZDZ) 125 mm
Teza 425 kg
Minimalni presek konvektne odprtine za dovod zraka za nazivno moc¢ - cm?
Minimalni presek konvektne odprtine za odvod zraka za nazivno moc --- cm?
Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023 Romotop Technicni list
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® Romotop’

Varna razdalja od vnetljivega materiala
z neizolirano dimovodno cevjo (navedeno na nalepki izdelka)

Opomba

Technic¢ni list
SOLID R ACCUM Z

Zadaj (dg) 100 mm
Spredaj (dp) 800 mm
Spredaj do tal (df) -- mm
Stran (ds) 100 mm
Stran s steklom (dg) 800 mm
Stran - nia (dsy) - mm
Stran — postavitev pod kotom 45° (ds3) -- mm
Stransko sevanje (d,) --- mm
Od tal (dg) --- mm
Od stropa (d¢) 800 mm
Varna razdalja od vnetljivega materiala z izolirano dimovodno cevjo *ok
Zadaj (dp) --- mm
Stran (ds) - mm
Varna razdalja od negorljivega materiala
Zadaj (dg) --- mm
Stran (ds) - mm
Z 777 77777777 AT IIIIS. b AP )
J; d
B O ©
I
@ ST m
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Pri montazi in delovanju izdelka morajo biti upostevani vsi lokalni predpisi, vklju¢no predpisi, ki se nanasajo na lokalne in Evropske standarde.

Razdalja predpostavlja uporabo izolirane dimovodne cevi z najmanjso debelino izolacije 25 mm do izdelka.
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® Romotop’

Deklarované viastnosti vyrobku

Technicky list
SOLIDR Z

Harmonizovana norma v EN 13240 EN 1651Q v DIN+ DIBt
EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015
Klasifikace vyrobku Type BE
Energeticka uc¢innost (N nom ) 85,7 %
Index energetické Ucinnosti N4,3
Energeticky Stitek A+

Palivo Kusové drevo

Doporucena délka paliva 180-350 mm
Prameérna spotfeba paliva 1,63 ka/h
Povolena davka paliva 22 kg/h
Interval dodavky paliva 1hodina

Mnozstvi spalovaciho vzduchu 20,7 m3/h
Jmenovity vykon (Pnom) 57 kW
Jmenovity vykon teplovodniho vymeéniku (P wnom ) --- kW
Maximalni provozni pretlak (pw) --- bar
Hmotnostni pratok suchych spalin pro vypocet spalinovych cest 6,4 als
Teplota spalin pfi jmenovitém tepelném vykonu (T nom ) 206 °C
Prdmeérna teplota spalin za hrdlem pfi jmenovitém tepelném vykonu 213 °C
Provozni tah (Prom ) 12 Pa
Teplotni tfida komina T400

Pripojeni na spolecny komin Ano

Ukladani paliva do prostoru dfevniku Ne

Maximalni otepleni dfeva ve dfevniku --- °C
Prach O, =13 % (PM pom ) N mg/Nm?
Emise spalin (CO ve spalinach pfi O, =13 %) (COpnom ) O§Z§2 mg/Nrr:%;’
OGC 05 =13% (OGC nom ) 53 mg/Nm?3
NOx O2 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
Automaticka regulace horeni ---

Spotieba elektrické energie (W) --- W
Stala ztrata vzduchu (V) - m3u/h
Prerusovany provoz (INT) / Nepfetrzity provoz (CON) INT

Zakladni technické udaje

S(y)szgig) | Sitka (W) | Hloubka (L) 1826722456 mm
e ool 4361470120 o
V9eka (0 ?vé?;klatcz\?ve)n\ﬁzubka u 40715781307 mm
Vyska osy zadniho (bocniho) vyvodu 1519 mm
Objem teplovodniho vymeéniku --- |
Pramér koufovodu 150 mm
Pramér koufového hrdla (Dout) 150 mm
Pramér centralniho pfivodu vzduchu 125 mm
Hmotnost 303 kg
Plocha vstupni vétraci mrizky -- cm?
Plocha vystupni vétraci mfizky --- cm?
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® Romotop’

Technicky list

SOLIDR Z
Vzdalenost od hoflavych materiala
s neizolovanym koufovodem (uvedeno na vyrobnim stitku) Poznamka
Zadni (dg) 100 mm
Celni (dp) 800 mm
Celni k podlaze (dg) - mm
Bocni (ds) 100 mm
Bocni se sklem (dg) 800 mm
Bo&ni — vyklenek (ds) — mm
Bo&ni — umist&nf 45° (des) - mm
Boéni zareni (dy) --- mm
Od podlahy (dg) - mm
Od stropu (d¢) 800 mm
Vzdalenost od hoflavych materiala s izolovanym koufovodem **
Zadni (dg) - mm
Bocni (ds) --- mm
Vzdalenost od nehoflavych materialt
Zadni (dg) --- mm
Bo¢ni (ds) --- mm
777 777772 1. A, AP )
J; e}
B O e ©
7
i S m
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Vzdalenost predpoklada pouziti izolovaného koufovodu s izolaci min. tl. 25 mm az po vyrobek.

PFi montéazi a provozu vyrobku musi byt dodrzeny véechny mistni pfedpisy véetné predpisu, které se tykaji narodnich a evropskych norem.
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® Romotop’

Deklarované viastnosti vyrobku

Technicky list
SOLIDR Z

Harmonizovana norma v EN 13240 EN 1651Q v DIN+ DIBt
EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015
Klasifikacia vyrobku Type BE
Energeticka ucinnost (N nom ) 85,7 %
Index energetickej U¢innosti N4,3
Energeticky stitok A+

Palivo Kusové drevo

Dizka paliva 180-350 mm
Priemerna spotreba paliva 1,63 ka/h
Povolena davka paliva 22 kg/h
Interval dodavky paliva 1hodina

Mnozstvo spalovacieho vzduchu 20,7 m3/h
Menovity vykon (Pnom ) 57 kW
Menovity vykon teplovodného vymennika (P wnom ) --- kW
Maximalny prevadzkovy pretlak (pw) --- bar
Hmotnostny prietok suchych spalin na vypocet spalinovej cesty 6,4 als
Teplota spalin pri menovitom tepelnom vykone (T nom) 206 °C
Priemerna teplota spalin pri menovitom tepelnom vykone za hrdlom 213 °C
Prevadzkovy tah (Prom ) 12 Pa
Teplotna trieda komina T400

Pripojenie na spolo¢ny komin Ano

Skladovanie paliva v priestore kachli na drevo Nie

Maximalne zohrievanie dreva v kachliach na drevo --- °C
Prach O, =13 % (PM om) n mg/Nm?3
Emisie spalin (CO v spalinach pri O, =13 %) (COnom ) OgZOSZ mg/Nr:/g
OGCC O, =13% (OGChrom) 53 mg/Nm?3
NOx O3 =13 % (NOxnom ) ns mg/Nm?3
Automaticka regulacia spalovania ---

Spotreba elektrickej energie (W) --- W
Stéla strata vzduchu (V) - m3y/h
Prerusovana prevadzka (INT) / Nepretrzitd prevadzka (CON) INT

Zakladni technické udaje

S(y)szgig) | Sirka(W) | Hibka (L) 1826722456 mm
e e el 4361470120 o
e eea ) <0715781307 o
Vyska osi zadného (bocného) vyvodu 1519 mm
Objem teplovodného vymennika --- |
Priemer dymovodu 150 mm
Priemer dymového hrdla (Dou:) 150 mm
Priemer centralneho privodu vzduchu 125 mm
Hmotnost 303 kg
Oblast vstupnej vetracej mriezky --- cm?
Oblast vystupnej vetracej mriezky --- cm?

Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023
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® Romotop’

Technicky list

SOLIDR Z
Vzdialenost od horlavych materialov
S neizolovanym dymovodom (uvedené na vyrobnom stitku) Poznamka
Zadna (dp) 100 mm
Celna (dp) 800 mm
Celnd k podlahe (d¢) - mm
Bocna (ds) 100 mm
Boc¢na presklena stena (dg) 800 mm
Boc¢na - vyklenok (ds,) --- mm
Boc¢na - umiestnenia 45° (dss) --- mm
Bocné ziarenie (d|) --- mm
Od podlahy (dg) - mm
Od stropu (d¢) 800 mm
Vzdialenost od horlavych materiilov s izolovanym dymovodom *ok
Zadna (dg) --- mm
Bocna (ds) --- mm
Vzdialenost od nehorlavych materidlov
Zadna (dg) --- mm
Bocna (ds) --- mm
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Pri montazi a prevadzke vyrobku musia byt dodrzané vsetky miestne predpisy vratane predpisov, ktoré sa tykaju narodnych a eurépskych noriem.

Vzdialenost predpokladd pouZitie izolovaného dymovodu s minimalnou hrubkou izolacie 25 mm aZ po vyrobok.

Romotop Technicky list



® Romotop’ S olib Rz

Deklarowane wiasciwosci produktu

Powiagzana specyfikacja v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

techniczna EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015

Klasyfikacja produktu Type BE

Sprawnosc energetyczna (N nom ) 85,7 %
Wspotczynnik efektywnosci energetycznej N4,3

Etykieta energetyczna A+

Opat Kawatek drewna

Diugos¢ polan 180-350 mm
Nominalna dawka opatu 1,63 kg/h
Dopuszczalna dawka opatu 22 kg/h
Interwat doktadania 1godzina

|los¢ powietrza do spalania 20,7 m3/h
Moc cieplna znamionowa (P nom ) 57 kW
Moc znamionowa wymiennika ciepta (P wnom ) --- kW
Maksymalne nadcisnienie robocze (pw) --- bar
Masa czastek statych w spalinach 6,4 als
Temperatura spalin przy znamionowej mocy cieplnej 206 °C
Srednia temperatura spalin przy szyjce przy nominalnej mocy cieplnej 213 °C
Ciag komin (Prom) 12 Pa
Klasa temperaturowa komina T400

Podiagczenie do wspdlnego komina Tak

Przechowywanie paliwa w obszarze schowka na drewno Nie

Maksymalne nagrzewanie drewna w schowku na drewno --- °C
Pyt O, =13 % (PMnom) n mg/Nm?3
Emisja spalin (CO w gazach spalinowych przy O, =13 %) (COnom) 0’90252 mg/NrT:/z
OGC 0, =13% (OGC nom ) 53 mg/Nm?3
NOx O5 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?
Automatyczna regulacja spalania ---

Zuzycie energii elektrycznej (W) --- W
Standing air loss (V) --- m3y/h
Praca przerywana (INT) / Praca ciagta (CON) INT

Podstawowe dane techniczne

wigfcgcp&o)ls\gve?gfosc (W) | Glebokosc (1) 1826722456 mm
Wetokonc (1) | Syorokosé (W | Gigbokosé 1 436470 | 210 mm
wig'féicd{ﬁﬂ'cszfefoﬁiﬁ ‘(f/b; Glebokosé (L) 40715781307 mm
Wysokosc¢ osi tylnego (bocznego) wylotu spalin 1519 mm
Pojemnos¢ ptaszcza wodnego --- |
Srednica komina 150 mm
Srednica wylotu spalin (Dout) 150 mm
Srednica CDP - centralnego doprowadzenia powietrza 125 mm
Waga 303 kg
Powierzchnia kratki konwekcyjnej — wlot --- cm?
Powierzchnia kratki konwekcyjnej — wylot --- cm?
Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023 Romotop Dane techniczne
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® Romotop’

Dane techniczne

SOLIDR Z
Odlegtosé od materiatéw palnych
z nieizolowana rurg dymowa (podane na etykiecie produkcyjnej) Wskazéwki
Tylna (dg) 100 mm
Czotowa (dp) 800 mm
Czotowa do podtogi (de) --- mm
Boczne (ds) 100 mm
Od strony szkta écianki (dg) 800 mm
Boczne - nisza (ds;) --- mm
Boczne - lokalizacja 45° (dss) --- mm
Promieniowanie boczne (d|) --- mm
Od podtogi (dg) - mm
Z sufitu (dc) 800 mm
Odlegtosé od materiatéw palnych z izolowanga rura dymowa bl
Tylna (dg) - mm
Boczne (ds) --- mm
Odlegtosé od materiatéw niepalnych
Tylna (dg) . ~m
Boczne (ds) --- mm
777 777772 1. A, AP )
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Podczas instalacji i eksploatacji produktu nalezy przestrzegac wszystkich lokalnych przepisow, w tym dotyczacych norm krajowych i europejskich.

Odlegfosc¢ zaktada uzycie izolowanej rury spalinowej o minimalnej grubosci izolacji 25 mm az do produktu.
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® Romotop’

MUszaki adatlapot

SOLIDR Z
A termék deklaralt jellemzéi
Harmonizalt muiszaki v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt
eléirasok EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015
Termékosztalyozas Type BE
Energetikai hatasfok (N nom ) 85,7 %
Energiahatékonysagi mutatoé N4,3
Energia cimke A+
Uzemanyag Darabos fa
Uzemanyag hossza 180-350 mm
Atlagos Uzemanyag — fogyasztas 1,63 ka/h
Megengedett Uzemanyag mennyiség 22 kg/h
Uzemanyag — ellatasi intervallum 1¢dra
Az égési levegd mennyisége 20,7 m3/h
Névleges teljesitmeény (P nom) 57 kW
A melegviz hécseréld névleges teljesitmeénye (P whnom ) - kW
Maximalis Uzemi tulnyomas (pw) --- bar
Szaraz fUstgaz tdomegaram hé-és aramlastechnikai szamitasahoz 6,4 als
Egéstermék-hémeérséklet névieges hételjesitmény mellett (T nom ) 206 °C
A fUstgaz hdmeérséklete a fustcsonk mogott a névleges hételjesitmeénynél 213 °C
Huzatigény (Prom) 12 Pa
A kémeény hémeérsékleti osztalya T400
Csatlakozas a kdzos kéményhez lgen
Tuzelbanyag tarolasa a fatUzelésu kalyhak tertletén Nem
A fa maximalis felmelegedése a kalyhaban --- °C
Por 0, =13 % (PMnom) n mg/Nm?3
Egéstermék-kibocsatas (CO a fustgazban O, =13 %) (COnom ) OngZ mg/NrT:/g
OGC O3 =13% (OGChom) 53 mg/Nm?3
NOx O, =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
Automatikus égésszabalyozas ---
Villamosenergia-fogyasztas ( W) --- W
All6 légveszteség (V) -- m3/h
Szakaszos mukddésre (INT) / Folytonos mUkodésre (CON) INT
Alapvet6 miiszaki adatok
E/Ioag;esrsztgeTH) | Szélesség (W) | Mélység (L) 1826722456 mm
f/lzazgaisgegr (ﬁ)e \rgéeé‘lesség (W) | Mélység (L) 43614701210 mm
@;ﬂiggs J(tHo) TSezr;tees‘ség (W) | Mélység (L) 40715781307 mm
A hatso (oldalso) bekodtés tengelymagassaga 1519 mm
A melegviz-cserélé térfogata --- |
A fUstcsd atmeérgje 150 mm
A fUstcsécsonk atmérdje (Dour) 150 mm
A kulsé levegd csatlakozas atmérdje 125 mm
Suly 303 kg
A bemeneti szell6zéracs terllete --- cm?
A Kimeneti szell6z&racs terulete --- cm?
Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023 Romotop Miiszaki adatlapot
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® Romotop’

Tavolsag gyllékony anyagoktol

MUszaki adatlapot
SOLIDR Z

nem szigetelt égéstermék-elvezetdvel (a Tipustablan feltiintetett) Megjegyzés
Hatso fal (dg) 100 mm
Elsé (dp) 800 mm
Elsé a padldra (d¢) --- mm
Oldalfal (ds) 100 mm
Oldalfal Gveggel (dg) 800 mm
Oldalfal — bemélyedése (ds;) - mm
Oldalfal — elhelyezése 45° (dss) --- mm
Oldaliranyu sugarzas (d\) --- mm
A padlorol (dg) - mm
Mennyezettd! (dc) 800 mm
Tavolsag gyulékony anyagoktél nem szigetelt flistcsével **
Hatso fal (dg) --- mm
Oldalfal (ds) --- mm
Tavolsag nem gyulékony anyagoktél
Hatso fal (dg) - mm
Oldalfal (ds) mm
727, L7 LY L AIId)
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A tavolsag feltételezi, hogy a termékig legalabb 25 mm vastagsagu szigetelt fUstcsodvet hasznalnak.

Romotop

Miiszaki

A termék telepitése és Uzemeltetése soran be kell tartani minden helyi el8irast, beleértve a nemzeti és eurdpai szabvanyokat érinté eldirasokat is.

adatlapot



O Romotop’ e ot Az

AdeknapupoBaHHble CBOMCTBa usgenusa

[apMOHM3MPOBaHHbIN v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

CTaHOapT EN 13229 v Ecodesign v BImSchv2 v 15a B-VG 2015

Knaccmndukauma nsnenma Type BE

KoadpdumumeHT aHeproadpdekTMBHOCTU (N nom ) 85,7 %
MHaekc aHepreTmnyeckoro KMo Nn43

STUKeTKa aHepreTuyeckom adPeKTUBHOCTM A+

Tonnuso Kycok gepeBa

PekomeHayeMas anvHa Tonamaa 180-350 mm
CpefH1M pacxoq Tonnvea 1,63 ka/h
[onycTrMagq 3arpy3ska Tonamaa 2,2 kg/h
VIHTepBan AoNOAHEeHWA TonmMBa Ty

Konunyectso BoO3OyXa A9 ropeHma 20,7 m3/h
HoMMHanbHaa MoOLWHOCTb (P rom ) 57 kW
HoMMHanbHaa MOWHOCTb TEMNOBOLHOIO TeMNTO0OMEHHMKA (P wnom ) kW
MakcrManbHoe paboyee M36bLITOYHOE AaBeHUe (P w) bar
MaccoBbIM Pacxo CyxMX ObIMOBbIX Fa30B 4S9 pacyETa AbIMOBOro KaHana 6,4 als
TeMnepaTtypa AbIMOBbIX MA30B MNPW HOMWHaNbHOM TeNNoBOWM MOLLHOCTU (T nom ) 206 °C
CpefgHaa TeMnepaTtypa AbIMOBbIX ra30B MNPW HOMUHaNbHOW TEM/I0BOM MOULHOCTU 213 °C
Pa6ouas Tara (Prom ) 12 Pa
TeMnepaTypHbI KNacc ObiIMOBON TPYObI T400

MoaktoUeHme K obLLen AbiIMoBOM Tpybe Ha

XpaHeHue TonNMBa B 30HE APOBAHOM Neyn HeTt

MaKcrManbHbIM NPOrpeB APOB B APOBAHOM Neyun --- °C
Mot Oz =13 % (PM hom ) N mg/Nm?3
SMucena abiMoBbIX ra3oB (CO B AbiIMOBbLIX razax mpu O 2 =13 %) (COnom) Oé}ZSz mg/Nmo/i
OGC O3 =13 % (OGC nom) 53 mg/Nm?3
NOx O3 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
ABTOMaTMYeCKasa perynmnpoBKa ropeHmna

Pacxon anekTpuyeckowm aHeprnm (W) --- W
[MocTodaHHaa noTepd Bo3ayxa (V) --- m?3y/h
MpepbIBUCTLIN pexxmnm paboTsl (INT) / HenpepblBHbIN pexxm paboTbl (CON) INT

OCHOBHbIE€ TeEXHUYECKMe AaHHble

gifc%i?(jll%) | WunpwuHa (W) | Tny6brHa (L) 1826722456 mm
e o 4361470120 o
e e 40715791307 o
BbicoTa ocuk 3aaHero (bokoBoro) otsona 1519 mm
O6bBEM TEMNOBOAHOIO TEMNNOOOMEHHKKA |
OunameTp OobiMoxona 150 mm
OwnameTp AbiIMOBOM ropnoBuHbLI (D out) 150 mm
OunameTp UeHTpanbHOro Nnoasoaa Bo3ayxa 125 mm
Macca 303 kg
Mnowanb BXOAHOW BEHTUNALUMOHHOW PELUETKM - cm?
[Mnowanb BbIXOAHOM BEHTUNALMOHHOM PELLETKMN -- cm?
Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023 Romotop TexHMYEeCKMWM macnoprT
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® Romotop’

PaccrossHue A0 ropioymMx Matepuvanos

C HEU30/IMPOBaHHOIO AbiIMOXoAa (YKa3aHO Ha 3TUKETKe NPOU3BOACTBA)

MNpumeyaHue

TexHU4Yecku nacnopT

SOLIDR Z

3anHee (dg)

100 mm
MepenHee (dp) 800 mm
MepenHee HMXKHe (dE) --- mm
Bokoge (ds) 100 mm
BokoBe co cTeknom (dg) 800 mm
Bokose - HMWa (ds) --- mm
BokoBe - pa3meuleHre 45° (dss) --- mm
BokoBoe nanydyeHue (dy) --- mm
OT nona (dg) --- mm
OT noTonka (dc) 800 mm
PaccTosiHue A0 ropio4Mx MaTepuasnos C U30/IMPOBaHHbIM AbIMOXOAOM ok
3agHee (dg) --- mm
Bokoge (ds) --- mm
PaccTosiHMe OoT HeBOCIJIAMEHSIOLLUXCA MaTepuanos
3anHee (dg) --- mm
Bokoge (ds) --- mm

/:m I I I 1 7777 A
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* |_|pl/l MOHTaXXe 1N aKCnyaTaunn nsoennd OoMKHbI CO6ﬂDﬂaTbCQ BCe MeCTHble HOpMaTKBbI, BKTtOYad npeancaHng, OTHOCALLMECH K roCyaapCTBeH-

HbIM N eBpOI‘IeI;ICKI/IM CTaHOapTam.
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® Romotop’

Declared qualities stated

Technical sheet
SOLIDR Z

Harmonised technical v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

specification EN 13229 v Ecodesign v BImSchV2 v 15a B-VG 2015

Classification of appliance Type BE

Energy efficiency (N nom) 85,7 %
The energy efficiency index 14,3

Energy label A+

Fuel Wood logs

Fuel length 180-350 mm
Average fuel consumption 1,63 ka/h
Allowed fuel dose 22 kg/h
Fuel supply interval 1hour

Amount of combustion air 20,7 m3/h
Nominal output (P nom ) 57 kW
Hot-water exchanger output (P wnom ) --- kW
Maximum operating overpressure (pw) --- bar
Dry flue gas mass flow rate to calculate the flue gas path 6,4 als
Flue gastemperature (Thom) 206 °C
Mean flue gas temperature after throat 213 °C
Flue draught (Prom ) 12 Pa
Chimney temperature class T400

Connection to the common chimney Yes

Storage of fuel in the wood shed area No

Maximum warming of the wood in the wood shed --- °C
Dust O, =13 % (PM nom ) 1 mg/Nm?3
Emissions of gases of sobustion (CO in the flue gases 0,0752 %
at 0, =13 %) (COpnom ) 940 mg/Nm?3
OGC O3 =13 % (OGC nom) 53 mg/Nm?3
NOx O3 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?
Automatic regulation unit of burning ---

Power consumption (W) --- W
Standing air loss (V) - m3y/h
Intermittent operation (INT) / Continuous operation (CON) INT

Basic technical data

Firght (1) | Width (W) | Length L) 182617221456 m
b e 4381470120 o
e o <0715781307 o
Axis height of the rear (side) outlet 1519 mm
Volume of hot-water exchanger --- |
Flue diameter 150 mm
Diameter of flue throat (Dow) 150 mm
Diameter of external air connection 125 mm
Weight 303 kg
Area of Inlet ventilation grille cm?
Area of Outlet ventilation grille cm?
Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023 Romotop Technical sheet
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® Romotop’

Distances from flammable materials
with un-insulated flue pipe (provided on the product label)

Note

Technical sheet

SOLIDR Z

Back (dg)

100 mm
Front (dp) 800 mm
Front to the floor (d ¢) --- mm
Side (ds) 100 mm
Side with glass (d) 800 mm
Side - niche (ds,) --- mm
Side - location 45° (dss) --- mm
Side radiation (d|) --- mm
From the floor (d g) --- mm
From the ceiling (d¢) 800 mm
Distances from flammable materials with insulated flue pipe ok
Back (dg) --- mm
Side (ds) --- mm
Distances from nonflammable materials
Back (dg) --- mm
Side (ds) --- mm

7777777, 77777777) 477, 4. L)
J; d
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« Alllocal regulations, including regulations relating to national and European standards, must be observed during the installation and operation of

the product.

*%k
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The distance assumes the use of an insulated flue pipe with a minimum insulation thickness of 25 mm up to the product.

Technical

sheet



® Romotop’

Deklarierte Produkteigenschaften

Technisches Datenblatt

SOLIDR Z

Harmonisierte technische v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

Spezifikation EN 13229 v Ecodesign v BImSchv2 Vv 15a B-VG 2015

Produktklassifizierung Type BE

Energiewirkundgsgrad (N nom) 85,7 %
Energieeffizienzindex M43

Energielabel A+

Brennstoff Scheitholz

Brennstofflange 180-350 mm
Durchschnittlicher Brennstoffverbrauch 1,63 ka/h
Zulassiger Brennstoffverbrauch 22 ka/h
Brennstofflieferintervall 1Stunde

Verbrennungsluftmenge 20,7 m3/h
Nennwarmeleistung (P nom) 57 kW
Warmetauscherleistung (Pwnom ) kW
Maximaler Betriebsuberdruck (pw) --- bar
Rauchgasmassenstrom (trocken) fur die Berechnung der Rauchgaswege 6,4 gls
Durchschnittliche Abgastemperatur (T nom ) 206 °C
Durchschnittliche Rauchgastemperatur hinter dem Stutzen 213 °C
Foérderdruck (Prom ) 2 Pa
Temperaturklasse T400

Mehrfachbelegung Ja

Lagerung von Brennstoff im Holzfach Nein

Maximale Erwarmung des Holzes im Holzfach --- °C
Feinstaub O, =13 % (PM nom ) n mg/Nm?3
Abgasemission (CO in den Abgasen bei O, =13 %) (COnom) nggz mg/NrT:%;
OGC O3 =13 % (OGC nom) 53 mag/Nm?3
NOy O3 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
Automatische Abbrandsteuerung ---

Stromverbrauch (W) --- W
Standiger Luftverlust (V) - m3./h
Intervallbetrieb (INT) / Dauerbetrieb (CON) INT

Technische Grunddaten

:ggﬁéa(ameasf;?g (evnw | Tiefe (L) 1826722456 mm
e 4361470120 o
T 071578 307 o
Achshdhe hinterer (seitlichen) Rauchrohanschluss 1519 mm
Volumen Warmetauscher --- |
Rauchrohrdurchmesser 150 mm
Abgasstutzen (Dout) 150 mm
Durchmesser zentrale Luftzufuhr 125 mm
Gewicht 303 kg
Flache Zuluftgitter --- cm?
Flache Abluftgitter --- cm?

Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023
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® Romotop’

Technisches Datenblatt

SOLIDR Z
Abstand zu brennbaren Materialien
mit unisoliertem Rauchrohr (auf dem Typenschild angegeben) Bemerkung
Ruckwand (dg) 100 mm
Strahlungsbereich (dp) 800 mm
Strahlungsbereich zum Boden (d¢) --- mm
Seitenwande (ds) 100 mm
Seite mit Glas (dg)) 800 mm
Seite - Nische (ds,) - mm
Seite — Ausrichtung 45° (ds3) --- mm
Seitliche Strahlung (d|) --- mm
Von dem Boden (dg) --- mm
Von der Decke (dc) 800 mm
Abstand zu brennbaren Materialien mit isoliertem Rauchrohr
Ruckwand (dg) - mm
Seitenwande (ds) --- mm
Abstand zu nicht brennbaren Materialien
RUckwand (dg) . mm
Seitenwande (ds) - mm

777, L7
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Bei der Installation und dem Betrieb des Ofens sind alle értlichen Vorschriften sowie nationale und europaische Normen zu beachten.

Der Abstand setzt die Verwendung eines isolierten Rauchrohrs mit einer Mindestdammstarke von 25 mm bis zum Produkt voraus.

Technisches Datenblatt



® Romotop’

Caractéristiques déclarées du produit

Fiche technique

SOLIDR Z

Norme(s) Européennes v EN 13240 EN 1651Q v DIN+ DIBt

EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015
Classification de l'appareil Type BE
Rendement énergétique (N nom ) 85,7 %
L'indice d'efficacité énergétique EEI N4,3
Label énergétique A+
Combustible Blches
Longueur recormmandée de blches 180-350 mm
Consommation moyenne de combustible 1,63 kg/h
Charge en bois autorisé 272 kg/h
Intervalle entre les chargements de combustible 1 heure
Débit massique des fumées 20,7 m3/h
Puissance nominale (P nom) 57 kW
Puissance nominale de I'échangeur (P wnom) --- kW
Surpression maximale de fonctionnement (p ) --- bar
Débit massigque des gaz de combustion secs pour le calcul des gaz de combustion 6,4 als
Température moyenne des résidus de combustion (T nom ) 206 °C
Température moyenne des résidus de combustion derriére la sortie 213 °C
Tirage de conduit de fumée (P nom ) 12 Pa
Classe de température T400
Raccordement a une cheminée collective Oui
Stockage du combustible dans range blches Non
Réchauffement maximal du bois dans range blches --- °C
Poussiére O, =13 % (PM pom ) n mg/Nm?
Résidus de combustion émis (CO dans les résidus de combustion 0,0752 %
pour O, =13 %) (COnom ) 940 mg/Nm?3
OGC 0, =13% (OGC nom ) 53 mg/Nm?3
NOx O2 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
Régulation automatique de la combustion ---
La consommation d'électricité (W) --- W
Standing air loss (V) - m3./h
Fonctionnement par intermittence (INT) / Service ininterrompu (CON) INT
Données techniques de base
S;Tfenusrliaf lp[;r;;ngr\e&v) | Profondeur (L) 1826722456 mm
TR A ATIE s v 4361470120 o
e R s <0715781307 o
Hauteur de lI'axe de la sortie arriere (latérale) 1519 mm
Volume de I'échangeur de chaleur --- |
Diametre du conduit de fumée 150 mm
Diametre de buse d'air de combustion (D out) 150 mm
Diametre de I'arrivée d'air centrale 125 mm
Poids 303 kg
Zone de la grille de ventilation d'entrée --- cm?
Zone de la grille de ventilation de sortie --- cm?

Suchdol nad Odrou, 22. 06. 2023
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® Romotop’

Distance par rapport aux matériaux combustibles

Fiche technique

SOLIDR Z

pour un conduit de fum. non isolé (conform. aux la plaque signalétique) Note
Arriere (dg) 100 mm
Avant (dp) 800 mm
Avant (par rapport au sol) (dg) - mm
Latéral (ds) 100 mm
Latéral avec vitre (dg) 800 mm
Latéral - niche (ds) — mm
Latéral - emplacement 45° (d ) - mm
Rayonnement latéral (d|) - mm
Depuis le sol (dg) - mm
Plafond (dc) 800 mm
Distance par rapport aux matériaux combustibles pour un conduit de fumée isolé ok
Arriere (dg) - mm
Latéral (ds) - mm
Distance par rapport aux matériaux non combustibles
Arriere (dg) - mm
Latéral (ds) - mm
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* Lors de l'installation et de I'utilisation du produit, toutes les réglementations locales doivent étre respectées, y compris celles relatives aux normes

nationales et européennes.

*%k
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La distance suppose l'utilisation d'un conduit de fumée isolé avec une épaisseur d'isolation minimale de 25 mm jusqu'au produit.
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Proprieta dichiarate del prodotto

Sheda tecnica

SOLIDR Z

Specificazioni tecniche v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

armonizzate EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015

Classificazione del prodotto Type BE

Efficienza energetica (N nom) 85,7 %
Indice di efficienza prodotto N4,3

Etichetta energetica A+

Combustibile Legna

Combustibile — lunghezza 180-350 mm
Consumo medio di combustibile 1,63 kg/h
Dose ammessa di combustibile 272 kg/h
Intervallo di aggiunta di combustibile lora

Quantita di aria di combustione 20,7 m3/h
Protenza nominale (Pnom) 57 kW
Protenza nominale dello scamniatore di acqua calda (P wnom ) - kW
Sovrappressione massima di funzionamento (p w) --- bar
Portata dei fumi di scarico secchi per il calcolo delle condotte dei fumi di scarico 6,4 als
Temperatura dei gas combusti alla potenza calorica nominale (T nom) 206 °C
Temp. media dei gas di scarico al collo alla potenza termica nominale 213 °C
Tiro di esercizio (Prom) 12 Pa
Classe di temperatura del camino T400

Collegamento al camino collettivo Si

Stoccaggio del combustibile nell'area della stufa a legna No

Riscaldamento massimo della legna nella stufa a legna - °C
Polvere 0, =13 % (PM nom) n mg/Nm?
Emissioni (CO nei gas comburenti all' O, =13 %) (COnom ) 0’90252 mg/NrT:/g
OGC 0, =13% (OGC nom ) 53 mg/Nm?3
NOx O2 =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
Controllo automatico della combustione -

Consumo di energia elettrica (W) --- W
Perdita d'aria in piedi (V) - m3./h
Funzionamento intermittente (INT) / Funzionamento continuo (CON) INT

Dati tecnici di base

Elltgzezr;s(la?ll Figrngcrlwzazlzla (W) | Profondita (L) 1826722456 mm
e ey 4361470120 o
R e <0715781307 o
Altezza dell'asse dell'uscita posteriore (laterale) 1519 mm
Volume dello scambiatore di aqua calda -- |
Diametro del condotto fumario 150 mm
Diametro del gola della canna fumaria (D out) 150 mm
Diametro dell’afflusso centralizzato di aria 125 mm
Peso 303 kg
Superficie della griglia di aerazione d'ingresso -- cm?
Superficie della griglia di aerazione d'uscita -- cm?
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Distanza di materiali inflammabili

con canna fumaria non isolata (indicato sull'Targhetta di produzione) Nota
Posteriore (dg) 100 mm
Anteriore (dp) 800 mm
Anteriore (rispetto al pavimento)(de) - mm
Laterali (ds) 100 mm
Vetrata laterale (ds)) 800 mm
Laterali — nicchia (de) - mm
Laterali — posizione 45° (dss) - mm
Radiazione laterale (d|) - mm
Dal pavimento (dg) - mm
Dal soffitto (d ¢) 800 mm
Distanza di materiali inflammabili con canna fumaria isolata *ok
Posteriore (dg) --- mm
Laterali (ds) - mm
Distanza di materiali non inflammabili
Posteriore (dg) - mm
Laterali (ds) - mm
Z 777 7777777 7| S LLLL LT L
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* Durante il montaggio e I'uso del prodotto, devono essere rispettate tutte le normative locali, incluse le norme nazionali ed europee.
** | 3 distanza presuppone I'utilizzo di una canna fumaria isolata con uno spessore minimo di isolamento di 25 mm fino al prodotto.
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SOLIDR Z
Deklaracija lastnosti
Harmonizirana technicna v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt
specifikacija EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015
Klasifikacija izdelka Type BE
Energetska ucinkovitost (N nom ) 85,7 %
Indeks energetske ucinkovitosti N4,3
Energijska nalepka A+
Gorivo Drva
Priporocljiva dolzina goriva 180-350 mm
Povprecna poraba lesa 1,63 ka/h
Dovoljena koli¢ina lesa 22 ka/h
Interval dobave goriva za nazivno moc Tura
Zahtevan zrak za izgorevanje 20,7 m3/h
Nazivna moc (Pnom) 57 kW
Izhod toplovodnega izmenjevalnika (P wnom ) --- kW
Delovni tlak (pw) --- bar
Masni pretok huhih dimnih plinov 6,4 als
Srednja temperatura plinov pri nazivni toplotni Moci (T nem ) 206 °C
Srednja temperatura dimnih plinov po grlu pri nazivni toplotni moci 213 °C
Vlek dimnika (Pnom) 12 Pa
Temperaturni razred kamina T400
Prikljucek na skupni dimnik Da
Skladis¢enje goriva v obmocdju peci Ne
Maksimalno segrevanje lesa v obmocju peci na drva --- °C
Prah O, =13 % (PM nom ) N mg/Nm?
Emisije izgorevalnih plinov (CO v dimne pline pri O> =13 %) (COnom) ogzgz mg/Nrr;%-z’
OGC 0, =13% (OGCrom) 53 mg/Nm?3
NOx Oz =13 % (NOxnom ) 18 mg/Nm?3
Avtomatska regulacija gorenja ---
Poraba elektricne energije (W) --- W
Stalna izguba zraka (Vr) . m3y/h
Prekinjeno delovanje (INT) / Neprekinjeno delovanje (CON) INT
Osnovni tehni¢ni podatki
Sig:w?(ﬂﬁ Sirina (W) | Globina (L) 1826722456 mm
e e e 4361470120 o
\[/)ilér::win(ﬂ)e |vsrw?|tn2e(f/‘w | Globina (L) 4071578307 mm
Visina osi zadnjega (stranskega) izpusta 1519 mm
Prostornina toplotnega izmenjevalnika --- |
Premer priklu¢ka dimne cevi 150 mm
Premer dimne cevi (Dou:) 150 mm
Zunanji dovod zraka (ZDZ) 125 mm
Teza 303 kg
Minimalni presek konvektne odprtine za dovod zraka za nazivno moc¢ - cm?
Minimalni presek konvektne odprtine za odvod zraka za nazivno moc --- cm?
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Varna razdalja od vnetljivega materiala
z neizolirano dimovodno cevjo (navedeno na nalepki izdelka) Opomba
Zadaj (dg) 100 mm
Spredaj (dp) 800 mm
Spredaj do tal (dg) - mm
Stran (ds) 100 mm
Stran s steklom (dg) 800 mm
Stran - nia (dsy) - mm
Stran — postavitev pod kotom 45° (ds3) -- mm
Stransko sevanje (d,) --- mm
Od tal (dg) --- mm
Od stropa (d¢) 800 mm
Varna razdalja od vnetljivega materiala z izolirano dimovodno cevjo *ok
Zadaj (dp) --- mm
Stran (ds) --- mm
Varna razdalja od negorljivega materiala
Zadaj (dg) --- mm
Stran (ds) - mm
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Pri montazi in delovanju izdelka morajo biti upostevani vsi lokalni predpisi, vklju¢no predpisi, ki se nanasajo na lokalne in Evropske standarde.

Razdalja predpostavlja uporabo izolirane dimovodne cevi z najmanjso debelino izolacije 25 mm do izdelka.
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